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Uputstvo za upotrebu

VOX multifunkcionalni trimer HBT102B

Tehnoteka je online destinacija za uporedivanje cena i karakteristika bele tehnike,
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NasSa stranica vam omogucava da istrazite najnovije informacije, detaljne karakteristike
I konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uzivajte u ekskluzivnhom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

https://tehnoteka.rs/p/vox-multifunkcionalni-trimer-hbt102b-akcija-cena/



https://tehnoteka.rs/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf
https://tehnoteka.rs/p/vox-multifunkcionalni-trimer-hbt102b-akcija-cena/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf

DVOX

HBT102B

OPERATING INSTRUCTIONS HAIR AND BODY TRIMMER
UPUTSTVO ZA UPOTREBU TRIMER ZA KOSU | TELO
MANUAL DE USUARIO CORTADOR DE PELO Y CUERPO
MANUAL DO USUARIO APARADOR DE CABELO E CORPO
ET'XEIPIAIO XPHXTH TPIMEP MAAAIQN KAI 2QOMATOX
NAVODILA ZA UPORABO STRIZNIK ZA LASE IN TELO
UPUTE ZA UPORABU TRIMER ZA KOSU | TIJELO
YITATCTBA 3A YIIOTPEGLA TPUMEP 3A KOCA U TEJIO

GRC

SVN

HRV

ALB

MANUALI | PERDORUESIT TRIMER PER FLOKE DHE PER TRUP



JVOX

HBT102B

OPERATING INSTRUCTIONS HAIR AND BODY TRIMMER



HAIR AND BODY TRIMMER

INSTRUCTION MANUAL
HBT102B

(AR

Rewell




[mRmi iy )

000000 OoD

[my ]

O Ooooo O

0o

[ R iy ]

O

O

IMPORTANT SAFEGUARDS

Please read these instructions carefully before use.
Keep present instructions for future references.
Check that your mains voltage corresponds to that stated on the appliance.
Only use the appliance for domestic purposes and household or similar applications such as:
-staff kitchen areas, in shops, offices and other working environments;
-farm houses;
-by clients in hotels, motels and other residential type environments;
-bed and breakfast type environments
Only use the appliance in the way indicated in these instructions.
Never use this unit near bathtub, shower, wash-hand basins or other containers with water.
Never use this apparatus near water projections.
Never use this apparatus with the wet hands.
If, unfortunately the apparatus is wet, immediately withdraw the cord of the socket-outlet.
Inform potential users of these instructions.
Never leave the appliance unsupervised when in use.
The appliance must be used only for its intended purpose. No responsibility can be taken for any possible
damage caused by incorrect use or improper handling.
Children and persons with disabilities are not always aware of the danger posed by the use of appliances.
This device can be used by children aged 8 years and older and adults, with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge, if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.
Cleaning and user maintenance shall not be made by children unless they are older than 8 and
supervised.

Keep the appliance and its cord out of reach of children aged less than 8 years of age when it is
energized or cooling down.

This device is not a toy, do not leave small children or people with disabilities to play with.

In order to ensure your children's safety, please keep all packaging (plastic bags, boxes, polystyrene etc.)
out of their reach.

Caution! Do not allow small children to play with the foil:

THERE IS A DANGER OF SUFFOCATION!

From time to time check the cord for damages. Never use the appliance if cord or appliance shows any
signs of damage.

Never immerse the appliance in water or any other liquid for any reason whatsoever.

Never place it into the dishwasher.

Never use the appliance near hot surfaces.

Do not operate the appliance with a damaged cord or plug, or after the appliance has been damaged in
any manner.

If the supply cord or appliance is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its service agent or
a similarly qualified person in order to avoid a hazard.

Disconnect the power source cable before any operation of cleaning of maintenance and accessories
assembly.

Never use the appliance outside and always place it in a dry environment.

Never use accessories, which are not recommended by the producer. They could constitute a danger to
the user and risk to damage the appliance.

Never use any other connector than the one provided.

Never move the appliance by pulling the cord. Make sure the cord cannot get caught in any way.

Never wind the cord around the appliance and do not bend it

Ensure that the power cord does not come into contact with hot parts of this unit.

Make sure the appliance has cooled down before cleaning and storing it.

The temperature of accessible surfaces may be very high when the appliance is operating. Never touch
these parts, of apparatus, to avoid burning itself.

Make sure the appliance never comes into contact with flammable materials, such as curtains, cloth,
etc..& the power cord and plug do not come in contact with water.

Before cleaning, always unplug the appliance from the power supply and let it cool down.

This appliance is not intended to be operated by means of an external timer or separate remote-control
system.
Always place the unit on a flat surface. Ensure, also, not to cover the device and not to put anything on it.
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Always remove the plug from the wall socket when the appliance is not in use.

When using an extension lead always makes sure that the entire cable is unwound from the reel. Use
solely CE approved extension leads. Input power must be at least 16A, 250V, 3000W.

Incorrect operation and improper use can damage the appliance and cause injury to the user.

This device, designed for home use, complies with standards relating to this type of product.

The appliance must be used and rested on a table or flat & stable surface.

The item must not be left unattended when it is connected to main supply.

The item is not to be used, if it has been dropped or if there are visible signs of damage or if it is leaking.
This appliance is only intended for household use.

FIRST USE

Before first use, remove the unit and all accessories carefully and paying attention to the sharp accessories.
Clean with soap and water, bowls and all accessories. Rinse and dry thoroughly. Clean the outside and inside
of the machine cabinet with a damp cloth and wipe dry.
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USE

e Unroll the power cord completely.

e Check that the tension in force in the country where you are corresponds to that indicated on the
apparatus.

e Connect the apparatus in a correct socket-outlet, (and connected to the ground if the unit is Class 1),
to avoid any danger.

e Disconnect the power source cable before any operation of cleaning of maintenance and accessories
assembly.

o Never modify the appliance in anyway.

TO KNOW IT’S UNIT

Cutting unit

LED illuminator

On/Off switch with 2 speeds
Charging base

Small guide comb

Big guide comb

Cleaning brush

USB charging cable

LED indicator
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Description of LED Indicator

Speed I: LED indicator in steady white colour

Speed II: LED indicator in steady orange colour

Low battery: LED indicator in flashing red colour
When charging: LED indicator in flashing white colour
Charging finished: LED indicator in steady white colour

Charging the battery

Connect the adaptor in the unit.

Ensure that the appliance is switch off.

Connect the Adapter plug to the power supply.

It will take approximately 1.5 hours to finish the charging.



Operation

Before using, oil first, put 2 or 3 drops of oil on the cutting unit.

Use the ON/OFF switch, to switch on or switch off the appliance.

The appliance can be used for +/- 60 minutes if the battery is fully charged.

The appliance can be used directly with adapter if needed or if no power of battery.

Using the comb attachment

e When load and unload the comb attachment, please ensure the power switch
is on off status.

e Put the comb to the main unit as the reference picture.

e Push the end of the comb to adjust the length (push up for long cut & down
for shorter cut).
Note: There are 3 positions to control the cutting length.
Small guide comb: 2-4mm
Big guide comb: 5-7mm

CLEANING AND MAINTENANCE

Before cleaning, Always: switch off the appliance, disconnect the apparatus and let it cool.

Clean the outside of the apparatus with a sponge or slightly wet linen.

The parts (removable) in contact with food like plate, bowl, forks, Spatula etc. can be washed in hot water
with sponge and soft detergent or put in the dishwasher.

Never plunge the apparatus in water or all other liquid!

Do not use abrasive cleaners, gritting, or metal brush or another cutting object.

e Take off the guide comb, remove the cutting unit to clean the hair between the top-blade and lower blade
with cleaning brush.

e Wash the guide comb or the cutting unit with running water if necessary.

e Dry the guide comb or the cutting unit.

e The cutting unit should be oiled frequently in order to maintain its good cutting performance and thus
ensure a long service life. Put 2 or 3 drops of oil on the cutting unit.

e To replace the cutting blades position it with the hook in the slot on the housing and press until it clicks
into place.

STORAGE

-Ensure the unit is completely cool and dry.
-Do not wrap the cord around the appliance, as this will cause damage.
-Keep the appliance in a cool, dry place and out of reach from children.



GUARANTEE

Before being delivered, all our products are subjected to a rigorous control.

This apparatus is guaranteed 12 months starting from the date of purchase.

The documents in proof of guarantee are:

* The invoice and the filled and stamped warrantee plate (located on side or bottom of the gift box). Without
these documents in proof, no free replacement, nor no free repair, can be carried out.

During the warranty period, we deal for free, the defects of the apparatus or the accessories, rising from a
defect of materials or manufacture by repair or, replacement. The services within the framework of the
guarantee do not involve any extension of the warranty period and does not give right to a new guarantee !
In the event of recourse to the guarantee, bring back the complete apparatus to your retailer, in its original
packing, accompanied by the proofs of purchase.

The breakage of parts out of glass or plastic is, in all the cases, not warranted. Defects on the accessories
or the wearing parts (for example: coals of engines, hooks, drive belts, remote control of replacement, teeth
brushes of replacement, webs etc) as well as cleaning, maintenance or it replacement of wearing parts are
not guaranteed and are thus to pay!

In the event of foreign intervention, the guarantee becomes null and void.

After flow of the warranty period, repairs can be carried out, against payment, by a specialized trade or a
repair service.

SPECIFICATIONS

Power supply suggested: 100-240V~ 50/60Hz / DC 5V 1000mA
Battery 3,7V 600mAnh Li-ion

Charging time approx. 1.5 hours

Operation time (When fully charged) approx. 1 hours

Norm Class Il

The characteristics can change without preliminary preventing
To provide additional protection, the installation, in the electrical circuit supplying the bathroom, of residual
current device (RCD) of rated residual operating current, not exceeding 30mA, is recommended. Ask your
installer for advice.
NOTE: A circuit breaker is not a residual current device (RCD).

Disposal
The packaging is made entirely of recyclable materials, which you may dispose of at local recycling facilities.
/N, Observe the marking of the packaging materials for waste separation, which are marked with abbreviations (a)
D and numbers (b) with following meaning:1-7: plastics / 20-22: paper and fibreboard / 80-98: composite
materials.

s The product and packaging materials are recyclable, dispose of it separately for better waste
@, treatment. The Triman logo Is valid in France only.

Corgjtact your local refuse disposal authority for more details of how to dispose of your wom-out
product.

!

To help protect the environment, please dispose of the product properly when it has reached the
end of its useful life and not in the household waste. Information on collection points and their
opening hours can be obtained from your local authority.

134

Faulty or used hatteries/rechargeable batteries must be recycled in accordance with Directive
2006/66/EC and its amendments. Please retum the batteries/rechargeable batteries and / or
the product to the available collection points.



E\/ Environmental damage through incorrect disposal of the batter- ies /
rechargeable batteries!

Batteries / rechargeable batteries may not be disposed of with the usual domestic waste. They may contain

toxic heavy metals and are subject to hazardous waste treatment rules and regulations. The chemical symbols

for heavy metals are as follows: Cd = cadmium, Hg = mercury, Pb = lead. That is why you should dispose of

used batteries/recharge-able batteries at a local collection point.
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Postovani potroSaci, molimo Vas da paZljivo procitate ovo uputstvo pre upotrebe kako biste izbegli
oStec¢enja usled nepravilne upotrebe i bolje razumeli funkcije ovog uredaja. Posebnu paznju obratite
na bezbednosna uputstva. Ako uredaj predajete tre¢éem licu, ovo uputstvo za upotrebu morate
priloZiti uz uredaj. Molimo Vas da sa¢uvate upputstvo za buduéu upotrebu.




VAZNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

0 PaZljivo procitajte ovo uputstvo pre upotrebe.

1 Sacuvajte ovo uputstvo za buducu upotrebu.

O Proverite da li mrezni napon odgovara onom koji je naveden na uredaju.

0 Koristite uredaj samo u domace svrhe i kuéne ili sli¢cne primene kao $to su:

- kuhinje za osoblje, prodavnice, kancelarije i druga radna okruzenja;

-seoska domacdinstva;

-upotreba od strane gostiju u hotelima, motelima i drugim rezidencijalnim okruZenjima;
-smestaj tipa nocenje s doruckom.

0 Uredaj koristite samo na nacin navede u ovom uputstvu.

0O Nikada ne koristite ovaj uredaj u blizini kade, tu$a, lavaboa ili drugih posuda s vodom.

1 Nikada ne koristite ovaj uredaj u blizini vode.

QO Nikada ne koristite ovaj uredaj mokrim rukama.

O Ako se uredaj slu¢ajno pokvasi, odmah izvucite utika¢ iz uti¢nice.

1 Obavestite potencijalne korisnike o ovim uputstvima.

QO Nikada ne ostavljajte uredaj bez nadzora dok je u upotrebi.

0 Uredaj se sme koristiti samo za namenu za koju je predviden. Ne preuzimamo odgovornost za bilo kakvu
mogucu Stetu prouzrokovanu nepravilnom upotrebom ili neadekvatnim rukovanjem.

0 Deca i osobe sa invaliditetom nisu uvek svesni opasnosti koje predstavlja upotreba uredaja.

1 Ovaj uredaj mogu koristiti deca starija od 8 godina i odrasli sa smanjenim fizi€kim, senzornim ili mentalnim
sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja, ako su pod nadzorom ili sui m data uputstva o koriS¢enju
uredaja na bezbedan nacin i razumeju opasnosti koje su uklju¢ene.

0O Ciséenje i odrzavanje uredaja smeju obavljati deca starija od 8 godina jedino pod strogim nadzorom.

0 Drzite uredaj i njegov kabl van domaSaja dece mlade od 8 godina dok je uklju¢en ili se hladi.

0O Ovaj uredaj nije igracka, ne dozvolite maloj deci ili osobama sa invaliditetom da se igraju njime.

1 Radi osiguranja bezbednosti vase dece, drzite svu ambalazu (plasti¢ne kese, kutije, polistiren itd.) van

njihovog domasaja.

1 Paznja! Ne dozvolite maloj deci da se igraju folijom:

POSTOJI OPASNOST OD GUSENJA

0 Proveravajte povremeno da li na kablu postoje oStecenja. Nikada nemoijte koristiti uredaj ako kabl ili uredaj
pokazuje znakove oStecenja.

0 Nikada nemojte uranjati uredaj u vodu ili bilo koju drugu te¢nost iz bilo kog razloga.

O Nikada nemojte stavljati uredaj u masinu za pranje sudova.

U1 Nikada ne koristite uredaj u blizini vru¢ih povrsSina.

O Ne koristite uredaj sa oste¢enim kablom ili utikacem, ili nakon $to je uredaj oSte¢en na bilo koji nacin.

O Ako su kabl za napajanje ili uredaj oSteé¢eni, mora ih zameniti proizvodac ili njegov servisni agent ili slicno
kvalifikovana osoba, kako bi se izbegla opasnost.

0 Iskljugcite kabl iz izvora napajanja pre bilo koje operacije ¢iS¢enja, odrzavanja i postavljanja dodataka.

1 Nikada ne Koristite uredaj napolju i uvek ga stavljajte u suvo okruzenje.

QO Nikada ne koristite dodatke koji nisu preporuceni od strane proizvoda¢a. Oni mogu predstavljati opasnost
za korisnika i rizik da oStete uredaj.

0 Nikada ne koristite bilo koji drugi prikljuéak osim onog koji je prilozen.

0 Nikada ne pomerajte uredaj povlac¢enjem kabla. Vodite racuna da kabl nikad ne bude zaglavljen.

1 Nikada ne obavijajte kabl oko uredaja i ne savijajte ga.

O Vodite racuna da kabl za napajanje ne dolazi u kontakt sa vrelim delovima uredaja.

QO Uredaj mora biti ohladen pre ¢iSéenja i skladiStenja.

U Temperatura dostupnih povrSina na uredaju moze biti veoma visoka kada je uredaj u funkciji. Nikada ne
dodirujte te delove uredaja, kako biste izbegli opekotine.

0 Vodite racuna da uredaj nikada ne dolazi u kontakt sa zapaljivim materijalima, kao $to su zavese, tkanina
itd, i da kabl za napajanje i utika¢ ne dolaze u kontakt sa vodom.

0 Pre ¢iS¢enja uvek iskljucite uredaj iz strujne uti¢nice i pustite da se ohladi.

QO Ovaj uredaj nije namenjen za rad putem spoljnog tajmera ili zasebnog daljinskog upravljaca.

1 Uvek postavite uredaj na ravnu povrsinu. Ne pokrivajte uredaj i ne stavljajte niSta na njega.

O Uvek iskljucite utikac iz zidne uti¢nice kada uredaj nije u upotrebi.



0 Kada koristite produzni kabl, uvek ceo kabl mora biti odmotan sa kalema. Koristite isklju¢ivo produzne
kablove sa CE sertifikatom. Ulazna snaga mora biti najmanje 16A, 250V, 3000W.

O Nepravilno rukovanje i nepravilna upotreba mogu ostetiti uredaj i izazvati povrede korisnika.

U Ovaj uredaj je dizajniran za kuc¢nu upotrebu i u skladu je sa standardima koji se odnose na ovu vrstu
proizvoda.

1 Uredaj mora biti koriSéen postavljen na sto ili ravnu i stabilnu povrsinu.

U Uredaj ne sme biti ostavljen bez nadzora kada je ukljuen u elektri¢nu uticnicu.

0 Uredaj se ne sme koristiti ako je pao ili ako postoje vidljivi znaci oStec¢enja ili ukoliko curi.
1 Ovaj uredaj je namenjen iskljucivo za kuénu upotrebu.

PRE PRVE UPOTREBE

Pre prve upotrebe, paZzljivo izvadite uredaj i sve dodatke, vode¢i racuna o ostrim dodacima. Operite sve
dodatke sapunom i vodom. Isperite i temeljno osusite. O¢istite spoljaSnost i unutradnjost kucista uredaja
vlaznom krpom i obriSite suvom.

UPOTREBA UREDAJA

« Potpuno odmotajte kabl za napajanje.

« Proverite da li napon vaseg mreznog napajanja odgovara onom koji je naveden na uredaju.

« Prikljucite uredaj u ispravnu uti¢nicu (i priklju¢enu na uzemljenje ako je uredaj klase 1) kako biste izbegli
bilo kakvu opasnost.

« Iskljugite kabl iz strujne uti¢nice pre bilo koje operacije ¢iS¢enja, odrzavanja i sklapanja dodataka.

« Nikada ni na koji nacin ne modifikujte uredaj.

UPOZNAJTE VAS UREDAJ

Secivo

LED svetlo

On/Off prekida¢ za uklju€ivanje/isklju¢ivanje sa 2 brzine
Baza za punjenje

Mali ¢esalj

Veliki ¢eSalj

Cetkica za ¢iséenje

USB kabl za punjenje

LED indikator

©OoNOOAMWNE

Opis Led indikatora

. Brzina I: LED indikator svetli u beloj boji.

. Brzina II: LED indikator svetli u narandzastoj boji.

. baterija: LED indikator svetli trepéu¢om crvenom bojom.

. Tokom punjenja: LED indicator svetli trepéu¢om belom bojom.

. Punjenje zavrSeno: LED indikator svetli netrepéu¢om belom bojom.
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Punjenje baterije

Prikljucite adapter u uredaj.

Vodite rac¢una da je uredaj isklju¢en.
Ukljugcite utika¢ adaptera u strujnu utiénicu.
Punjenje traje priblizno 1,5 sat.



Rad uredaja

« Pre upotrebe, prvo nauljite uredaj, stavite 2 ili 3 kapi ulja na secivo.

« Koristite On/ Off prekida¢ za uklju€ivanje/isklju¢ivanje uredaja.

« Uredaj moZe da radi oko 60 minuta ako je baterija potpuno napunjena.

Uredaj moZete da koristite direktno sa adapterom ako je potrebno ili ako je prazna baterije.

Upotreba €eSljeva

«  Prilikom postavljanja i skidanja ¢eSlja, vodite racuna da je prekida¢ u
isklju¢enom poloZaju.
Stavite ¢eSalj na uredaj kao Sto je prikazano na slici.
Pritisnite kraj ¢eSlja kako biste podesili duZinu (gurnite prema gore za duze
SiSanje i prema dole za krace SiSanje).
Napomena: Postoje 3 pozicije za kontrolu duzine SiSanja.

Mali ¢esalj: 2-4 mm

Veliki ¢esalj vodi€: 5-7 mm

CISCENJE | ODRZAVANJE

Pre ¢iSéenja, uvek iskljucite uredaj, iskljucite ga iz napajanja i pustite da se ohladi. SpoljaSnjost uredaja
ocistite sunderom ili blago navlazenom krpom. Delove (skidive) koji dolaze u kontakt sa hranom kao Sto
su tanjir, €inija, viljuSke, Spatula itd. moZzete prati u vru¢oj vodi sa sunderom i blagim deterdzentom ili ih
staviti u masinu za pranje sudova. Nikada ne uranjajte uredaj u vodu ili bilo koju drugu te¢nost! Ne
koristite abrazivna sredstva, abrazivne Cetke ili metalne ¢etke ili druge oStre predmete.

Skinite ¢esalj, izvadite secivo da biste cetkicom za ¢iS¢enje ogistili dlake izmedu gornje i donje oStrice.

« Ukoliko je potrebno, operite ¢eSalj ili se€ivo pod mlazom vode.

* Osusite ¢eSalj i secivo.

Secivo treba redovno uljiti kako bi se odrzala njegova dobra performansa secenja i osigurala
dugotrajnost. Stavite 2 ili 3 kapi ulja na secivo.

Pri vracanju seciva, postavite ga kukicom u otvor na kucistu i pritisnite dok ne klikne na svoje mesto.

SKLADISTENJE

- Pre skladistenja, uredaj mora biti potpuno ohladen i suv.
- Ne obmotavajte kabl oko uredaja, jer moze doci do ostecenja.
- Cuvaijte uredaj na hladnom i suvom mestu, van domasaja dece.



GARANCIJA

Pre isporuke, svi nasi proizvodi podvrgnuti su rigoroznoj kontroli.

Ovaj uredaj ima garanciju od 12 meseci, koja poc¢inje od datuma kupovine.

Dokumenti koji sluZze kao dokaz garancije su:

* Radun i popunjeni garantni list (nalazi se sa strane ili na dnu kutije). Bez ovih dokumenata kao dokaza, ne
moZze se izvrsiti besplatna zamena ili besplatna popravka.

Tokom perioda garancije, besplatno ¢emo reSavati kvarove uredaja ili dodataka koji proisticu iz greSaka u
materijalu ili izradi, putem popravke ili zamene. Usluge u okviru garancije ne podrazumevaju produzenje
garancijskog perioda i ne daju pravo na novu garanciju! U slu¢aju kori§¢enja garancije, vratite kompletan
uredaj svom trgovcu, u originalnoj ambalazi, sa dokazima o kupovini.

Lomljenje delova od stakla ili plastike nije, u svakom slu¢aju, podloZno garanciji. Nedostaci na dodacima ili
delovima koji se troSe tokom upotrebe (na primer: ¢etkice motora, kuke, zup€anici, remeni za vodenje,
daljinski upravlja¢ za zamenu, zupci ¢etkica za zamenu, mreze itd.), kao i ¢iSéenje, odrzavanije ili zamena
potro3nih delova ne podlezu garanciji i moraju se platiti!

U slucaju neovlaSc¢ene intervencije, garancija se ponistava. Po isteku perioda garancije, popravke se mogu
izvrSiti, uz naplatu, od strane specijalizovane trgovine ili servisa za popravku.

SPECIFIKACIJA

Preporuceno napajanje: 100-240V~ 50/60Hz / DC 5V 1000mA
Baterija: 3,7V 600mAh litijumska

Vreme punjenja: oko 1.5 sat

Vreme rada (napunjenog uredaja) oko 1 sat

Klasa: Klasa Il

Karakteristike se mogu promeniti bez prethodne najave.
Za dodatnu zastitu, preporucuje se instaliranje uredaja za zastitu od diferencijalnih struja (RCD) u

elektricnom krugu koji opskrbljuje kupatilo, sa hazna¢enom residualnom radnom strujom koja ne prelazi
30mA. Molimo vas da se posavetujete sa vasim instalaterom.
NAPOMENA: Prekida¢ nije uredaj za zastitu od diferencijalnih struja (RCD).

Odlaganje
Ambalaza je u celosti napravljena od reciklirajucih materijala koje mozete odloziti u lokalnim reciklaznim centrima.
VaY Prilikom odvajanja otpada, obratite paznju na obeleZavanje materijala ambalaze, koje su obelezene
&  skracenicama (a) i brojevima (b) sa sledecim znacenjem: 1-7: plastika / 20-22: papir i viaknasti karton /
80-98: kompozitni materijali.

= Proizvod i materijali ambalaZe su reciklabilni, odloZite ih odvojeno radi boljeg tretmana otpada.
@. Triman logo vaZi samo u Francuskoj.

Kontaktirajte lokalnu sluzbu za odlaganje otpada za vise detalja o tome kako odloZiti potroSeni
proizvod.

!

Da histe pomogli zastiti Zivotne sredine, molimo vas da pravilno odlozite proizvod kada dostigne
kraj svog Zivotnog veka, a ne u kucni otpad. Informacije 0 mestima za sakupljanje i njihovom
radnom vremenu moZete dobiti od lokalne viasti.
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Neispravne ili koriS¢ene baterije / punjive baterije moraju se reciklirati u skladu sa Direktivom
2006/66/EC i njenim izmenama. Molimo vas da vratite baterije / punjive baterije i / ili proizvod
na dostupna mesta za sakupljanje.



E\/ Nanosi se ekoloSka Steta nepravilnim odlaganjem baterija / punjivih
baterijal

Baterije / punjive baterije se ne smeju odlagati sa obi¢nim ku¢nim otpadom. Mogu sadrZavati toksicne teSke

metale i podlezu pravilima i propisima za tretman opasnog otpada. Hemijski simboli za teSke metale su: Cd =

kadmijum, Hg = Ziva, Pb = olovo. Zbog toga treba da odloZite koriStene baterije / punjive baterije na lokalnom

mestu za sakupljanje.
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MANUAL DE INSTRUCCIONES
HBT102B

(AR

Rewell

Estimado consumidor, lea atentamente estas instrucciones antes de su uso para evitar dafios por
uso incorrecto y comprender mejor las funciones de este producto. Preste especial atencion a la
guia de seguridad. Si entrega el aparato a un tercero, también debera entregarle estas
instrucciones de uso. Consérvelos para futuras referencias.
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SALVAGUARDIAS IMPORTANTES

Lea atentamente estas instrucciones antes de su uso.

Guarde las instrucciones presentes para futuras referencias.

Compruebe que la tensiéon de su red corresponde a la indicada en el aparato.

Utilice el aparato Unicamente para fines domésticos y aplicaciones domésticas o similares, tales como:
-zonas de cocina para el personal, en comercios, oficinas y otros entornos de trabajo;

-casas de campo;

-por clientes en hoteles, moteles y otros entornos de tipo residencial;

-ambientes tipo alojamiento y desayuno

Utilice el aparato Unicamente de la forma indicada en estas instrucciones.

Nunca utilice esta unidad cerca de bafieras, duchas, lavabos u otros recipientes con agua.

Nunca utilice este aparato cerca de proyecciones de agua.

Nunca utilice este aparato con las manos mojadas.

Si lamentablemente el aparato estad mojado, desconecte inmediatamente el cable de la toma de corriente.
Informe a los posibles usuarios de estas instrucciones.

Nunca deje el aparato sin supervisiéon cuando esté en uso.

El aparato debe utilizarse Gnicamente para el fin previsto. No se puede asumir ninguna responsabilidad
por posibles dafios causados por un uso incorrecto o0 manipulacion inadecuada.

Los nifios y las personas con discapacidad no siempre son conscientes del peligro que supone el uso de
los electrodomésticos.

Este dispositivo puede ser utilizado por nifios de 8 afios en adelante y adultos, con capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales reducidas o con falta de experiencia y conocimiento, si han recibido supervision o
instrucciones sobre el uso del aparato de manera segura y comprenden los peligros involucrados.

La limpieza y el mantenimiento del usuario no deben ser realizados por nifios a menos que sean mayores
de 8 afios y estén bajo supervision.

Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance de nifios menores de 8 afios cuando esté encendido o
enfriandose.

Para garantizar la seguridad de sus hijos, mantenga todos los embalajes (bolsas de plastico, cajas,
poliestireno, etc.) fuera de su alcance.

iPrecaucion! No permita que los nifios pequefios jueguen con el papel de aluminio:

iEXISTE PELIGRO DE ASFIXIA!

De vez en cuando revise el cable en busca de dafios. Nunca utilice el aparato si el cable o el aparato
muestran signos de dafio.

Nunca sumerja el aparato en agua ni en ningun otro liquido por ningiin motivo.

Nunca lo coloque en el lavavajillas.

Nunca utilice el aparato cerca de superficies calientes.

No opere el electrodoméstico con un cable o enchufe dafiado, o después de que el electrodoméstico haya
sido dafiado de alguna manera.

Si el cable de alimentacién o el aparato estan dafiados, debe ser reemplazado por el fabricante o su
agente de servicio 0 una persona igualmente calificada para evitar riesgos.

Desconecte el cable de la fuente de alimentacién antes de cualquier operacion de limpieza de
mantenimiento y montaje de accesorios.

Nunca utilice el aparato en el exterior y coléquelo siempre en un ambiente seco.

Nunca utilice accesorios que no estén recomendados por el fabricante. Podrian constituir un peligro para
el usuario y riesgo de dafar el aparato.

Nunca utilice ninglin otro conector que no sea el proporcionado.

Nunca mueva el aparato tirando del cable. Asegurese de que el cable no quede atrapado de ninguna
manera.

Nunca enrolle el cable alrededor del aparato ni lo doble

Asegurese de que el cable de alimentacién no entre en contacto con partes calientes de esta unidad.
Aseglrese de que el aparato se haya enfriado antes de limpiarlo y guardarlo.

La temperatura de las superficies accesibles puede ser muy alta cuando el aparato esta en
funcionamiento. Nunca toque estas partes del aparato para evitar quemarse.

Asegurese de que el aparato nunca entre en contacto con materiales inflamables, como cortinas, telas,
etc. y que el cable de alimentacién y el enchufe no entren en contacto con el agua.

Antes de limpiar, desenchufe siempre el aparato de la fuente de alimentacion y déjelo enfriar.

Este aparato no esta disefiado para funcionar mediante un temporizador externo o un sistema de control
remoto independiente.

Coloque siempre la unidad sobre una superficie plana. Asegurese también de no cubrir el dispositivo y de
no poner nada encima.
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0 Retire siempre el enchufe de la toma de corriente cuando el aparato no esté en uso.

Cuando utilice un cable de extensién, aseglrese siempre de que todo el cable esté desenrollado del
carrete. Usar Utilice Unicamente cables de extension aprobados por la CE. La potencia de entrada debe
ser de al menos 16 A, 250 V, 3000 W.

El funcionamiento incorrecto y el uso inadecuado pueden dafiar el aparato y provocar lesiones al usuario.
Este dispositivo, disefiado para uso doméstico, cumple con las normas relativas a este tipo de productos.
El aparato debe usarse y apoyarse sobre una mesa o superficie plana y estable.

El aparato no debe dejarse desatendido cuando esté conectado al suministro principal.

El aparato no debe usarse si se ha caido o si hay signos visibles de dafio o si tiene fugas.

Este aparato esta disefiado Gnicamente para uso doméstico.

O
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PRIMER USO

Antes del primer uso, retire la unidad y todos los accesorios con cuidado y prestando atencion a los
accesorios afilados.

Limpie con agua y jabon, tazones y todos los accesorios. Enjuague y seque bien. Limpie el exterior y el
interior del gabinete de la maquina con un pafio himedo y séquelo.

uso

« Desenrolle completamente el cable de alimentacion.

« Compruebe que la tensién vigente en el pais donde se encuentra corresponde a la indicada en el
aparato.

« Conecte el aparato a una toma de corriente correcta (y conectada a tierra si el equipo es Clase 1), para
evitar cualquier peligro.

« Desconecte el cable de la fuente de alimentacion antes de cualquier operacion de limpieza de
mantenimiento y montaje de accesorios.

* Nunca modifique el aparato de ninguna manera.

PARA CONOCER SU UNIDAD

1. Unidad de corte

. lluminador LED

. Interruptor de encendido/
apagado con 2 velocidades.

. Base de carga

. Peine guia pequefio

. Peine guia grande

. Cepillo de limpieza

. Cable de carga USB

. Indicador LED

w N
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Descripcion del indicador LED

1. Velocidad I: Indicador LED en color blanco fijo

2. Velocidad II: Indicador LED en color naranja fijo

3. Bateria baja: Indicador LED en color rojo intermitente
4. Al cargar: Indicador LED en color blanco intermitente
5. Carga finalizada: indicador LED en color blanco fijo

Cargar la bateria

« Conecte el adaptador en la unidad.

« Asegurese de que el aparato esté apagado.

« Conecte el enchufe del Adaptador a la fuente de alimentacién.
« Tardara aproximadamente 1,5 horas en finalizar la carga.



Operacién

« Antes de usar, engrase primero, ponga 2 o 3 gotas de aceite en la unidad de corte.
« Utilice el interruptor ON/OFF para encender o apagar el aparato.
« El aparato se puede utilizar durante +/- 60 minutos si la bateria estd completamente cargada.
« El aparato se puede utilizar directamente con un adaptador si es necesario o si no hay energia de
la bateria.
Usar el accesorio de peine

« Cuando cargue y descargue el accesorio de peine, asegulrese de que el
interruptor de encendido esté en estado apagado.
« Coloque el peine en la unidad principal como imagen de referencia.
* Empuije el extremo del peine para ajustar el largo (empuje hacia arriba para un
corte largo y hacia abajo para un corte mas corto).
Nota: Hay 3 posiciones para controlar la longitud de corte.
Peine guia pequefio: 2-4 mm
Peine guia grande: 5-7 mm

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Antes de limpiar, siempre: apague el aparato, desconéctelo y déjelo enfriar.

Limpie el exterior del aparato con una esponja o un pafio ligeramente humedecido.

Las partes (extraibles) en contacto con los alimentos como plato, bol, tenedores, espétula, etc. se
pueden lavar en agua caliente con una esponja y un detergente suave o colocar en el lavavajillas.
iNunca sumerja el aparato en agua ni en ningan otro liquido!

No utilice limpiadores abrasivos, abrasivos, cepillos metélicos ni ningin otro objeto cortante.

« Retire el peine guia, retire la unidad de corte para limpiar el cabello entre la cuchilla superior y la cuchilla
inferior con un cepillo de limpieza.

 Lave el peine guia o la unidad de corte con agua corriente si es necesario.

« Seque el peine guia o la unidad de corte.

« La unidad de corte debe lubricarse con frecuencia para mantener su buen rendimiento de corte y asi
garantizar una larga vida Gtil. Ponga 2 o 3 gotas de aceite en la unidad de corte.

« Para reemplazar las cuchillas de corte, coléquelas con el gancho en la ranura de la carcasa y presione
hasta que encaje en su lugar.

ALMACENAMIENTO

-Asegurese de que la unidad esté completamente fria y seca.
-No enrolle el cable alrededor del aparato, ya que esto provocara dafios.
-Mantenga el aparato en un lugar fresco, seco y fuera del alcance de los nifios.



GARANTIA

Antes de ser entregados, todos nuestros productos son sometidos a un riguroso control.
Este aparato tiene una garantia de 12 meses a partir de la fecha de compra.
Los documentos que prueban la garantia son:
« Lafacturay la placa de garantia llena y estampada (ubicada en el costado o en el fondo de la caja de
regalo). Sin estos documentos como prueba no se podra realizar ninguna sustitucion gratuita, ni tampoco
reparacioén gratuita.
Durante el periodo de garantia, nos ocupamos gratuitamente de los defectos del aparato o de los
accesorios, derivados de un defecto de materiales o de fabricaciéon, mediante reparacién o sustitucién. jLos
servicios en el marco de la garantia no implican ninguna extensién del periodo de garantia y no dan
derecho a una nueva garantia!
En caso de recurrir a la garantia, devuelva el aparato completo a su distribuidor, en su embalaje original,
acompafiado de los justificantes de compra.
No se garantiza, en todos los casos, la rotura de piezas en vidrio o plastico. Los defectos en los accesorios
o en las piezas de desgaste (por ejemplo: carbones de motores, ganchos, correas de transmision, mandos
a distancia de repuesto, cepillos de dientes de repuesto, redes, etc.), asi como la limpieza, mantenimiento
0 sustitucion de las piezas de desgaste, no estan garantizados y jAsi que hay que pagar!
En caso de intervencién extranjera, la garantia quedara sin efecto.
Una vez transcurrido el periodo de garantia, las reparaciones pueden ser realizadas, previo pago, por un
comercio especializado o un servicio de reparacion.

ESPECIFICACIONES

Fuente de alimentacion sugerida: 100-240V~ 50/60Hz / DC 5V 1000mA

Bateria 3,7V 600mAh Li-ion

Tiempo de carga aprox. 1,5 horas

Tiempo de funcionamiento (cuando estd completamente cargada) aprox. 1 hora
Norma Clase Il

Las caracteristicas pueden cambiar sin prevencién previa.
Para proporcionar proteccién adicional, se recomienda la instalacién, en el circuito eléctrico que alimenta

el bafio, de un dispositivo de corriente residual (RCD) de corriente residual nominal de funcionamiento,
que no exceda los 30 mA. Pida consejo a su instalador.
NOTA: Un disyuntor no es un dispositivo de corriente residual (RCD).

Desecho
El embalaje esta fabricado integramente con materiales reciclables, que puede eliminar en los centros de reciclaje locales.

VaY Observe el marcado de los materiales de embalaje para la separacion de residuos, que estan marcados
LD  conabreviaturas (a) y nimeros (b) con el siguiente significado: 1-7: plasticos / 20-22: papel y tableros de
fibra / 80-98: materiales compuestos.
= El producto y los materiales de embalaje son reciclables, deséchelos por separado para un
@. mejor tratamiento de residuos. El logotipo Triman sélo es vélido en Francia.

Pdngase en contacto con su autoridad local de eliminacion de residuos para obtener méas
detalles sobre como deshacerse de su producto desgastado.

!

Para ayudar a proteger el medio ambiente, deseche el producto adecuadamente cuando haya
llegado al final de su vida dtil y no con la basura doméstica. Puede obtener informacion sobre los
puntos de recogida y sus horarios de apertura en su autoridad local.
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Las pilas/baterias recargables defectuosas o usadas deben reciclarse de acuerdo con la
Directiva 2006/66/CE y sus modificaciones. Por favor devuelva las pilas/baterias recargables
ylo el producto a los puntos de recogida disponibles.



E\/ Dafios medioambientales por eliminacion incorrecta de las pilas/baterias
recargables

Las pilas/baterfas no deben desecharse junto con los residuos domésticos habituales. Pueden contener

metales pesados txicos y estan sujetos a normas y reglamentos de tratamiento de residuos peligrosos. Los

simbolos quimicos de los metales pesados son los siguientes: Cd = cadmio, Hg = mercurio, Pb = plomo. Por

este motivo, debe desechar las pilas/baterias recargables usadas en un punto de recogida local.
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APARADOR DE CABELO E CORPO

MANUAL DE INSTRUCOES
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Rewell

Caro cliente, leia atentamente estas instru¢des antes de utilizar o aparelho,de modo a evitar danos

devido a uma utilizag&o incorrecta bem como para melhor compreender as fungdes deste produto.
Preste especial atencéo ao guia sobre seguranca. Se partilhar este aparelho com terceiros,
entregue também este manual de instrug8es. Guarde por favor este manual para eventuais
consultas futuras.
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SALVAGUARDAS IMPORTANTES

Leia atentamente estas instru¢des antes de utilizar o aparelho.

Conserve as presentes instrugdes para eventuais referéncias futuras.

Verifique se a tenséo da rede eléctrica corresponde & indicada no aparelho.

Utilize este aparelho apenas para fins e ambientes domésticos ou similares, tais como:

- cozinhas, lojas, escritérios e outros ambientes de trabalho;

- turismo rural;

- clientes em hotéis, motéis e outros ambientes de tipo residencial;

- estabelecimentos do tipo cama e pequeno-almogo

Utilize o aparelho apenas da forma indicada neste manual.

Nunca utilize este aparelho perto de banheiras, chuveiros, lavatérios ou outros recipientes com agua.
Nunca utilize este aparelho perto de projec¢des de agua.

Nunca utilize este aparelho com as méos molhadas.

Se, por azar, o aparelho se molhar, retire imediatamente o cabo da tomada.

Informe outros potenciais utilizadores destas instrugdes.

Nunca deixe o aparelho sem vigilancia quando estiver a ser utilizado.

O aparelho s6 deve ser utilizado para o fim a que se destina. Ndo assumimos qualquer responsabilidade
por eventuais danos causados por uma utilizagdo incorrecta ou um manuseamento inadequado.
Criancas e pessoas com deficiéncia nem sempre estédo conscientes do perigo que representa a utilizacao
de aparelhos.

Este aparelho pode ser utilizado por criangas com idade igual ou superior a 8 anos e por adultos com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia e conhecimentos, desde
gue tenham recebido superviséo ou instru¢des sobre a utilizagédo do aparelho de forma segura e
compreendam os perigos envolvidos.

A limpeza e a manutengéo pelo utilizador ndo devem ser efectuadas por criangcas, a menos que tenham
mais de 8 anos e sejam supervisionadas.

Mantenha o aparelho e o seu cabo fora do alcance de criangas com menos de 8 anos de idade quando
estiver ligado ou a arrefecer.

Este dispositivo ndo € um brinquedo, ndo deixe que criangas pequenas ou pessoas com
deficiéncias brinquem com ele.

Para garantir a seguranca dos seus filhos, mantenha todas as embalagens (sacos de plastico, caixas,
esferovite, etc.) fora do seu alcance.

Atencdo! Nao permitir que criangas pequenas brinquem com a folha de aluminio:

REPRESENTA PERIGO DE ASFIXIA!

Verifique de vez em quando se o cabo esté ndo esta danificado. Nunca utilize o aparelho se o cabo ou o
aparelho apresentarem sinais de danos.

Nunca mergulhe o aparelho em 4gua ou em qualquer outro liquido, seja por que motivo for.

Nunca o coloque na maquina de lavar louga.

Nunca utilize o aparelho perto de superficies quentes.

Na&o utilize o aparelho com um cabo ou ficha danificados nem depois de o aparelho ter sido

danificado de alguma forma.

Se o cabo de alimentag&o ou o aparelho estiverem danificados, devem ser substituidos pelo fabricante ou
pelo seu agente de assisténcia técnica ou por uma pessoa com qualificacdes semelhantes, de modo

a evitar qualquer perigo.

Desligue o cabo da fonte de alimentacdo antes de qualquer operagdo de limpeza, manutengéo ou
montagem de acessorios.

Nunca utilize o aparelho no exterior e coloque-o sempre num ambiente seco.

Nunca utilize acessorios que néo sejam recomendados pelo fabricante. Estes podem constituir um perigo
para o utilizador e danificar o aparelho.

Nunca utilize qualquer outro conector para além do fornecido.

Nunca desloque o aparelho puxando pelo cabo. Certifique-se de que o cabo néo fica preso de forma
nenhuma.

Nunca enrole o cabo & volta do aparelho nem o dobre.

Certifique-se que o cabo de alimenta¢@o ndo entra em contacto com as partes quentes da unidade.
Antes de o limpar e guardar, certifique-se que o aparelho arrefeceu.

A temperatura das superficies acessiveis pode ser muito elevada quando o aparelho esté a funcionar.
Nunca toque nestas partes do aparelho para ndo se queimar.

Certifique-se que o aparelho nunca entra em contacto com materiais inflaméveis como cortinas, tecidos,
etc, nem que o cabo de alimentagéo e a ficha ndo entram em contacto com a agua.

Antes de proceder a limpeza, desligue sempre o aparelho da corrente eléctrica e deixe-o arrefecer.
Este aparelho ndo se destina a ser operado por meio de um temporizador externo ou de um sistema de
controlo remoto separado.

Coloque sempre o aparelho sobre uma superficie plana. Certifique-se também de que néo cobre o
aparelho nem coloca nada sobre ele.
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0 Retire sempre a ficha da tomada de parede quando o aparelho néo estiver a ser utilizado.

0 Ao utilizar um cabo de extenséo certifique-se sempre que todo o cabo esta desenrolado da bobina. Utilize
apenas cabos de extensdo aprovados pela CE. A poténcia de entrada deve ser de pelo menos 16A, 250V,
3000W.

0 Uma operacéo incorrecta e uma utilizagéo inadequada podem danificar o aparelho e causar ferimentos ao

utilizador.

Este aparelho foi concebido para uso doméstico e estd em conformidade com as normas relativas a este
tipo de produto.

O aparelho deve ser utilizado apoiado numa mesa ou superficie plana e estavel.

O aparelho ndo deve ser deixado sem vigilancia quando estiver ligado a rede eléctrica.

O aparelho ndo deve ser utilizado se tiver caido ou se houver sinais visiveis de danos ou se estiver a verter.
Este aparelho destina-se exclusivamente a uso doméstico.

o
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PRIMEIRA UTILIZAGAO

Antes da primeira utilizagao, retire a unidade e todos os acessorios com cuidado e preste atengédo aos
acessorios afiados.

Limpe com agua e sabéo as tagas e todos os acessorios. Enxague e seque bem. Limpe o exterior e o interior
do armério da maquina com um pano himido e seque com um pano seco.

UTILIZAGAO

e Desenrole o cabo de alimentacéo por completo.

e Verifique se a tensédo em vigor no pais onde se encontra corresponde & indicada no aparelho.

e Ligue o aparelho a uma tomada de corrente correcta (e ligada a terra se a unidade for de classe I) para
evitar qualquer perigo.

e Desligue o cabo da fonte de alimentagdo antes de qualquer operagdo de limpeza, manutengéo e
montagem de acessorios.

e Nunca modifique o aparelho de forma alguma.

DESCRICAO DE UMA UNIDADE

. Unidade de corte

. lluminador LED

. Interruptor On/Off com 2 velocidades
Base de carregamento

Pente-guia pequeno

. Pente-guia grande

. Escova de limpeza

. Cabo de carregamento USB

. Indicador LED

©CONOUAWNER

Descricao do indicador LED
1. Velocidade I: Indicador LED de cor branca fixa
2. Velocidade II: Indicador LED de cor laranja fixa
3. Bateria fraca: Indicador LED vermelho intermitente
4. Durante o carregamento: Indicador LED branco intermitente
5. Carregamento concluido: Indicador LED de cor branca fixa

Carregar a bateria

Ligue o adaptador na unidade.

Certifique-se que o aparelho esté desligado.

Ligue a ficha do adaptador a fonte de alimentacéo.

Necessita de cerca de uma hora e meia para terminar o carregamento.



Funcionamento

Antes de utilizar, lubrifique primeiro, colocando 2 ou 3 gotas de dleo na unidade de corte.
Utilize o interrutor ON/OFF para ligar ou desligar o aparelho.
O aparelho pode ser utilizado durante +/- 60 minutos se a bateria estiver totalmente carregada.

O aparelho pode ser utilizado directamente com um adaptador, se necessario, ou se a bateria ndo
tiver energia.

Utilizar o acessério de pente

e Ao carregar e descarregar o acessorio de pente, certifique-se que o
interruptor de alimentacéo esta no estado desligado.
e Coloque o pente na unidade principal como imagem de referéncia.
e Empurre a extremidade do pente para ajustar o comprimento (empurrar para
cima para um corte longo e para baixo para um corte mais curto).
Nota: Existem 3 posi¢es para controlar o comprimento de corte.
Pente-guia pequeno: 2-4mm
Pente-guia grande: 5-7 mm

LIMPEZA E MANUTENGAO

Antes de proceder a limpeza é sempre necessario: desligar o aparelho, desligar a ficha do aparelho e
deixa- lo arrefecer.

Limpar o exterior do aparelho com uma esponja ou com um pano ligeiramente hamido.

As pecas amoviveis em contacto com os alimentos, como o prato, a taca, os garfos, a espatula, etc,
podem ser lavadas em 4gua quente com uma esponja e um detergente suave ou colocadas na maquina
de lavar louga.

Nunca mergulhe o aparelho em agua ou em qualquer outro liquido!

Néo utilize produtos de limpeza abrasivos, esmeril, escova metélica ou outro objecto cortante.

e Retire 0 pente-guia, retire a unidade de corte para limpar os pélos entre a lamina superior e a lamina
inferior com a escova de limpeza.

e Se necessario, lave o pente-guia ou a unidade de corte com agua corrente.

e Seque o0 pente-guia ou a unidade de corte.

e Aunidade de corte deve ser lubrificada frequentemente para manter o seu bom desempenho de corte e
assim assegurar uma longa vida util. Coloque 2 ou 3 gotas de 6leo na unidade de corte.

e Para substituir as laminas de corte coloque-as com o gancho na ranhura da caixa e prima até encaixar
no lugar.
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ARMAZENAMENTO

-Verifique se a unidade esta completamente fria e seca.
-N&o enrole o cabo a volta do aparelho pois pode causar danos.
-Mantenha o aparelho num local fresco e seco e fora do alcance das criangas.



GARANTIA

Antes de serem entregues, todos 0s nossos produtos séo submetidos a um controlo rigoroso.

Este aparelho tem uma garantia de 12 meses a partir da data de compra.

Os documentos comprovativos da garantia séo os seguintes:

* A factura e a placa de garantia preenchida e carimbada (situada na parte lateral ou inferior da caixa de
oferta). Sem estes documentos comprovativos, ndo podera ser efectuada qualquer substituicéo ou
reparacgéo gratuita.

Durante o periodo de garantia tratamos gratuitamente dos defeitos do aparelho ou dos acessorios
resultantes de um defeito de material ou de fabrico, através de reparagdo ou substituicdo. As prestagbes
no ambito da garantia ndo implicam qualquer prolongamento do periodo de garantia e ndo déo direito a
uma nova garantia! Em caso de recurso a garantia, o aparelho completo deve ser devolvido ao seu
revendedor, na sua embalagem original, acompanhado dos comprovativos de compra.

A quebra de pegas de vidro ou de plastico ndo € em nenhum dos casos, garantida. Os defeitos dos
acessorios ou das pecas de desgaste (p.e: carvdes dos motores, ganchos, correias de transmisséo,
comandos a distancia de substituicdo, escovas de dentes de substitui¢do, teias, etc.), bem como a
limpeza, a manutencéo ou a substituicdo das pegas de desgaste ndo sdo garantidos e devem ser pagos!
Em caso de intervencao exterior a garantia torna-se nula e sem efeito.

Apbs o termo do periodo de garantia, as reparagdes podem ser efectuadas mediante pagamento, por uma
oficina especializada ou um servigo de reparagéo.

ESPECIFICACOES

Fonte de alimentagdo sugerida: 100-240V~ 50/60Hz / DC 5V 1000mA
Bateria 7V 600mAh ides de litio

Tempo de carregamento aprox. 1,5 horas

Tempo de funcionamento (quando totalmente carregado) aprox. 1 hora

Norma Classe Il

As caracteristicas podem alterar-se sem prevencao prévia
Para proporcionar uma protecéo adicional, recomenda-se a instalagéo no circuito elétrico que alimenta a
casa de banho de um dispositivo de corrente residual (RCD) com uma corrente de funcionamento
residual nominal néo superior a 30 mA. Aconselhe-se junto do seu instalador sobre este ponto.
NOTA: Um disjuntor ndo é um dispositivo de corrente residual (RCD).

Eliminacao
A embalagem é feita inteiramente de materiais reciclaveis que podem ser eliminados em instalagdes de reciclagem locais.
VaY Observe a marcagdo dos materiais de embalagem para a separagao dos residuos que sao marcados
LD  comabreviaturas (a) e niimeros (b) com o seguinte significado: 1-7: plésticos / 20-22: papel e cartdo / 80-
98: materiais compostos.

= O produto e os materiais de embalagem séo reciclaveis mas devem ser eliminados separadamente
@. para um melhor tratamento dos residuos. O logétipo Triman é vélido apenas em Franca.

Contacte a autoridade local responsavel pela eliminagéo de residuos para obter mais
informag0es sobre a forma de eliminar o produto usado.

!

Para ajudar a proteger 0 ambiente, elimine o produto correctamente quando chegar ao fim da sua
vida 0til e ndo no lixo doméstico. As informag@es sobre os pontos de recolha e 0s respectivos
horarios de funcionamento podem ser obtidas junto das autoridades locais.
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As baterias/pilhas recarregaveis defeituosas ou usadas devem ser recicladas de
acordo com a Directiva 2006/66/CE e respectivas alteraces. Por favor, devolva as
pilhas/baterias recarregaveis e/ou o produto nos pontos de recolha disponiveis.



E\/ Danos ambientais devido a eliminagdo incorrecta das pilhas/baterias!

As pilhas/baterias ndo podem ser eliminadas juntamente com os residuos domésticos normais pois podem
conter metais pesados toxicos e estdo sujeitas a regras e regulamentos de tratamento de residuos perigosos.
0Os simbolos quimicos dos metais pesados séo os seguintes Cd = cadmio, Hg = merc(rio, Pb = chumbo. E por

isso que deve eliminar as pilhas/baterias usadas e recarregaveis num ponto de recolha local ambientalmente
certificado para reciclagem.
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Rewell

AyarnTé KaTavaAwTh, d1aBA0TE TTPOCEKTIKA QUTEG TIG 0BNYIiES TTPIV ATTO TN XPrON YIa VO aTTOPUYETE
NG AOyw e0@aAPEVNG XPAONG Kal va KOTaVOROETE KOAUTEPA TIG AeIToupyieg auToU Tou
TTPOIOVTOG. AWGTE I1D1AITEPN TTPOCOXH OTOV 00NY6 acPaAeiag.

Edv TTapadwoeTe Tn OUOKEUR OE TPITO NEPOG, TTPETTEN ETTIONG VA TTOPAOWOETE AUTEG TIG 0dnYieg
AeiToupyiag. KpatAoTe TIG yia JEAAOVTIKEG aVaPOPEG.
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ZHMANTIKEZ MPO®YAAZEIZ

AlaBaoTe TTPOCEKTIKA AUTEG TIG 0BNYiEg TIPIV aTTd TN XPHON.

KpatioTe TIg TTapouoeg 0dnyieg yia HEAAOVTIKEG AvaQOpPEG.

BeBaiwBeite 611 N G0N TOU SIKTUOU OAG AVTIOTOIXEI OE AUTA TTOU QVAPEPETAI TN GUOKEUN.
XPNOIUOTIOIEITE TN CUOKEUR HOVO YIa OIKIAKOUG GKOTTOUG Kal OIKIOKEG 1 TTAPOUOIEG EPAPHOYEG OTTWG:
-XWwpoug Koudivag TTIPOCWTTIKOU, O€ KATAoTAUATA, Ypageia kal dAAa TTepIBaAlovTa epyaaciag:

-ayPOTIKEG KATOIKIEG

-amé eAdTEG O€ Eevodoxeia, HOTEA Kal GAAa TTepIBAAAOVTA OIKIOTIKOU TUTTOU.

-mrepIBaAAovTa TUTTOU bed and breakfast

XPNOIUOTIOIEITE TN CUOKEUR HOVO PE TOV TPOTTO TTOU UTTOOEIKVUETAI OE QUTEG TIG 0dNYiES.

Mn XpNOIYOTTOIEITE TTOTE QUTH TN HOVAD KOVTA O€ PTTAVIEPQ, VTOUG, VITITAPEG I GAAa doxeia pe vepo.

Mn XpnOIYOTTOIEITE TTOTE QUTH T CUOKEUN KOVTA O€ TTPOoegoXEG vePOU.

Mn XpNOIUOTIOIEITE TTOTE QUTH TN CUOKEUN UE Bpeyuéva XEépia.

Edv, duoTuxwg, n ouokeun gival Bpeypévn, apaipéoTe aPETwS TO KAAWSIO TG TTPIaG.

EvnuepwaTe Toug TBaVOUG XPACTEG YIa QUTEG TIG OdNYiEg.

Mnv a@rveTe TTOTE TN GUOKEUR XWPIG £TTIBAEYWN 6TV TN XPNOIUOTIOIEITE.

H ouokeur| TTPETTEI va XPNOIPOTIOIEITAI HOVO YIO TOV TIPOOPICHO TNG. Agv PEPOUNE Kapia euBUvn yia TUXOV
CnuIEG TTou TTpOoKaAoUVTal ATTd EGPAAPEVN XPAON 1) AKATAAANAO XEIPIOUO.

Ta TTaudId Kal Ta GTopa e avatrnpia dev yvwpifouv TTAvVTa ToV KivOUVO TTOU EVEXEI N XPAGN CUCKEUWV.
AUTA n ouokeur| PTTOpEi va XpnaoipoTroinBei atrd Taidid NAIKIOG 8 TWV Kal Avw Kal EVAAIKEG, JE HEIWHPEVEG
OWHATIKEG, a1IgBNTNPIOKEG 1} DIAVONTIKEG IKAVOTNTEG A EAAEIWN EPTTEIPIAG KOl YVWONG, €AV TOug €xouv OoBEi
€TMiBAeWN ) 0dnyieg OXETIKA PE TN XPrON TNG CUOKEUNG HE ATQAAN TPOTTO KOl KATAVONTS TOUG OXETIKOUG
KiveUvoug.

O kaBapIiopdg Kal N ouvTApnon atd Tov XpAoTn Oev TTPETTEl va yivovTtal atré TTaidid ekTdg eav gival
MEYAAUTEPA TWV 8 ETWV Kal UTTO €TTIBAEWN.

10TNPEITE TN CUOKEUN KAl TO KAAWDIO TNG HAKPIG atrd TTaidid nAIKiag KATw Twv 8 £TWv éTav gival
EVEPYOTTOINUEVN 1 KPUWVEI.

AuTH n ouokeun dev gival TTaiXVidl, NV a@AveTe PIKPG TTaIdId i dTopa pe avarrnpia va Taidouv padi Toug.
MNa va dlac@aiioeTe TNV A0PAAEID TWV TTAIBIWY 0OG, KPATAOTE OAEG TIG CUOKEUAOIEG (TTAAOTIKEG GOKOUAEG,
KOUTIG, TIOAUOTUPEVIO K.ATT.) HOKPIG OTTO auTd.

MpogoxA! Mnv aervete Ta HIKPG TTaIBIA va Traifouv PE TO TTEPITUAIYUQ:

YMNAPXEI KINAYNOZ AZ®YTIAZ!

EAéyxeTe kKaTG Sla0TAPATA TO KAAWDIO yia {NUIEG. MNv XPNOIUOTTOIEITE TTOTE TN CUOKEURA €AV TO KAAWDIO A
OUOKEUR gp@avidouv onudadia ¢nuidg.

Mn BuBiceTe TTOTE TN CUCKEUR O€ vePS 1 GANO UYPO yia Kavéva AGyo.

Mnv Tn TOTTOBETEITE TTOTE GTO TTAUVTAPIO TTIATWYV.

Mn XpPNOIUOTTOIEITE TTOTE TN GUOKEUR KOVTA O€ (EOTEG ETTIPAVEIEG.

Mn AeiIToupyeite TN CUOKEUN YE KATEOTPAUUEVO KaAWSIO 1) BUCHA 1 aQoU N CUOKEUN £XEl KATAOTPOPET JE
OTTOIOdNTTOTE TPOTTO.

Edv 10 KaAWwdI0 TpOPOdOaiag f N CUCKEUN €XEl UTTOOTEN {NUIG, TTPETTEI VO QVTIKOTAOTABEI atrd TOV
KOTOOKEUQOTH A TOV QvTITTIPOOWTTO 0€pPRIG TOU 1 aTTO TTApOHOIo £€0UCIOdOTNUEVO GTOHO IO TNV aTTOQUYR
KivoUvou.

ATmoouvd£oTe To KAAWDIO TNG TINYAG PEUPATOG TTPIV AT OTTOINdATIOTE Epyaaia Kabapiopou Tng didtagng

ouvTAPNONG Kal agegoudp.
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Mn XPNOIUOTIOIEITE TTOTE TN CUOKEUN) £§W KAl TTAVTA VA TNV TOTTOBETEITE O€ OTEYVO TTEPIBAAAOV.

Mn xpnoiyoTtroigite TTOTE ageooudp TTOU dEV GUVICTWVTAI aTTd TOV TTapaywyod. @a ptropolaav va
aTroTEAE0OUV KiVOUVO YIO TOV XPAOTN KAl VO TTPOKAAéTOUV {npIG GTh OUCKEUR.

Mn xpnoiyoTtroigite TToTé GAAO BUCA aTTO AUTOV TTOU TTAPEXETAL.

Mnv PETOKIVEITE TTOTE TN OUOKEUR TPARWVTAG To KaAwdIo. BeBaiwBeite 0TI TO KAAWDIO dev UTTOPET Va
TMOOTE Ye Kavévav TpOTTO.

Mnv TuAiyeTe TTOTE TO KAAWSIO YUPW ATTO TN GUOKEUN KAl PNV TO AuyigeTe

BeBaiwBeite 11 T0 KAAWDIO TPOPODOGiag deV EPXETAI OE ETTAP PE BEPUA HEPN QUTAG TNG HOVAdAG.
BeBaiwBeite 0TI N UOKEUR €XEI KPUWOEI TIPIV TNV KOBAPIOETE KAl TNV ATTOONKEUOETE.

H Beppokpacia Twv TTPooRACINWY ETIPAVEILV UTTOPET va gival TTOAU uwnAr 6Tav n CUOKEUN AEITOUPYEI.
Mnv ayyileTe TTOTE QUTA Ta uEPN, TNG TUOKEUNG, YIO VO PNV KAEITE.

BeBaiwBeite 6T N ouakeun dev EpXETal TTOTE O€ ETTAQPH PE EUPAEKTA UAIKA, OTTWG KOUPTIVEG, UQATUA K.ATT.
KOl TO KAAWDIO PEUPATOG Kal TO QIG BEV £pXOVTal O€ ETTAPN PE VEPO.

Mpiv a1réd Tov KABapIoPo, va ATTOCUVIEETE TIAVTA TN GUOKEUN aTTO TNV TTApOXA PEUMATOG KAl VA TNV
QAPrVETE VO KPUWOEL.

AuTn n ouokeur| dev TTpoopileTal yia AeiToupyia HEow e§WTEPIKOU XPOVODIaKOTITN 1 {EXWPIOTOU
OUOTAPATOG TNAEXEIPIOUOU.



O TomoBereite TTavVTa TN povada oe eTiTTEdN em@dveia. PpovTioTe, €TTIONG, VO PNV KAAUTITETE TN CUOKEUN KOl
VO PNV TOTTOBETEITE TITTOTA TTAVW TNG.

0 Byadete TavTa 10 QIG aTT6 TNV TIPICa OTAV N GUCKEUNR OEV XPNGCIPOTIOIETAl.

0 Ortav xpnoiyoTtroleite KaAWdIo eTTEKTAONG, BERaAIWOEITE TTAVTA OTI OAOKANPO TO KOAWDIO £XEI EETUNIXOET aTTO
TO KApOUAI. XpNOIMOTTOINOTE OTTOKAEIOTIKA KOAWDIA ETTEKTACNG £yKeEKPIPEVa pe CE. H 100G €10600u TTPETTE!
va gival Touldyiotov 16A, 250V, 3000W.

0 H AavBaouévn Asitoupyia kal n akatdAANAN xprion utropei va BAGWouV Tn CUCKEUNR Kal VA TPOUUATIoOUV
TOV XPAOTN.

0 AuTA n ouoKeun, oxeSIOOPEVN YIA OIKIOKH XPAOT, CUMHOP@UVETAI PE TA TIPOTUTTA TTOU OXETICOVTAI PE

auTév TOV TUTTO TTPOIOVTOG.

H ouokeur| TTPETTEl va XPNGOIMOTIOIEITAI KOI VO OTNPICETAI € TPATTEQ i} £TTITTEDN Kal OTABEPR ETTIPAVEIQ.

To avTikeipgevo Oev TTPETTEI VO a@rVETaI XWpPiG ETTIBAEwN OTav gival cuvdedeUEvo OTNV KUPIA TTAPOXT.

To avTikeipgevo dev TTPETTEI va XPNOIMOTTOIEITAl, EAV £XEI TTECEI I €AV UTTAPYOUV 0paTd onuadia ¢nuidg A eav

£xel dlappon.

0 AuTA n OUOKEUR TTPOOPICETAl HOVO YIA OIKIOKH XPAROoN.
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NPQTH XPHZH

Mpiv a1d TNV TTPWTN XPAON, aPaIpEOTE TN JovAada Kal OAa Ta E5APTANATA TTPOTEKTIKA KOl TIPOTEXOVTAG TO
aixunpd egaptpara. Kabapiote e oatrolvi kai vepod, Ta PTTOA Kal OAa Ta ageooudp. =ETTAUVETE Kal
oTeyvwoTe Kahd. KabapioTe Tn pnxavr P éva uypod Travi Kol OKOUTTOTE JEXPI VO OTEYVWOEL.

XPHZH

e Z€TUAIGTE TEAEIWG TO KAAWDIO TPOYODOTIAG.

o BeBaiwBeite 0TI N TG0N TTOU 1I0XUEI GTN XWPA GTNV OTT0ia BPIOKECTE AVTIOTOIXEI OE QUTAV TTOU
UTTOBEIKVUETAI TN OUCKEUN.

e YUvOEOTE TN OUOKEUNR O OWATA TIPida (kal ouvdedepévn OTn yeiwan €av N povada eival KAdong 1), yia va
ATTOQUYETE OTTOIOVONTTOTE KivOUVO.

e ATTOOUVDEDTE TO KOAWDIO TNG TTNYNG PEUPATOG TTPIV aTTd OTTOIAdATIOTE £pyaoia kabBapiopou Tng
SIdTagENG oUVTAPNONG Kal agecgoudp.

e [oT€ unv TPOTTOTTOIEITE TN GUOKEUN O€ KOMIa TTEPITITWON.
FNQPIZTE TH ZYZKEYH ZAZ

Movdada KoTTAg

LED AduTraki

On/Off koupTri pe 2 TaxUTNTEG
Bdon epavagpdéptwong

Mikpn xTéva kaBodnyiong
MeydAn xtéva kabodryiong
Toarodpa kauapiopou

USB kaAwdIo oOpTWwong
LED Auyvia

CoNoGRWNE

Mepiypaen Tng évdei§ng LED

1. Taxutnta |: ‘Evdeign LED o€ aTtaBepd Aeukd Xpwua

2. TayutnTa Il: ‘Evdeign LED o€ o1aBepd TOPTOKAAi XpWHA

3. XapnAn pmrarapia: ‘Evdeign LED o€ KOKKIVO XpwHa TTou avaBooBrvel
4. Katd 1n @opTtion: ‘Evdeign LED ag Aeukd xpwpua TTou avaBoofrvel

5. H @opTion oAokAnpwonke: ‘Evdeign LED oe o1aBepd Aeukd Xpwua

DopTIoN TNG UTTATAPiag

>uvd£OoTE TOV TIPOCapPHOYEQ OTN Jovada.

BeBaiwBeite 6TI N CUCKEUR gival aTrevepyoTToINUEVN.

>uvd£oTe TO BUCUA TOU TTPOCAPHOYED OTO TPOPODOTIKO.

Oa xpelaaTei TepiTTou 1,5 Wpa yia va oAokANpwOEi n @opTion.



Xprion

Mpiv TN xpAon, AadwoTe TpwTa, PigTe 2 A 3 oTayoveg AddI aTn Jovada KOTIAG.

XpnaiyotroioTe 1o 81ak6TTTN ON/OFF, yia va eVEPYOTTOINOETE I VO TTEVEPYOTTOINTETE TN CUGKEUN.

H ouokeur) ptropei va xpnaoipotroinBei yia +/- 60 AeTITd edv n PTratapia eival TTARPWG QOPTITHEVN.

H ouokeur| ptropei va xpnaoipotroinBei atreuBeiag pe avtdmropa dv Xpelddetal ) ediv dev UTTAPXE! I0XUG
JTatapiag.

Xpnon xrévag

e Otav TOTTOBETEITE KOI EEPOPTWVETE TO £§APTNUA XTEVAG, BeBaiwBeiTe OTI O
SI10KOTITNG AgIToupyiag gival aTrEvEPYOTTOINUEVOG.
o TOTTOBETAOTE TN XTEVA OTNV KUPIA HOVADA WG EIKOVA avaQOPAg.
o [Mi€0Te TO AKPO TNG XTEVAG VIO VA PUBUICETE TO PAKOG (OTTPWETE TTPOG TA
TTavVW yIa JakpU KOWIPO &amp; TTPOG Ta KATW Yyia PIKPOTEPN KOTTH).
Znueiwan: Ymdpxouv 3 BE0EIG yia TOV EAeyX0 TOU UAKOUG KOTTAG.

MikpR xTéva odnyog: 2-4mm

MeydaAn xtéva odnyég: 5-7mm

KAGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH

Mpiv Tov kaBapioud, TTavTa: ATTEVEPYOTTOINGTE TN GUOKEUN|, OTTOCUVOEDTE TN GUOKEUN KAl AQACTE TNV VA
KPUWOEIL.

KaBapioTe 10 eEWTEPIKG TNG CUOKEUNG HE EVa OQOUYYAPI 1] EAAPPWG BPEYHEVO AIVO.

Ta pépn (aaipoUueva) TToU £pXovTal € ETTAPA UE TPOPINA OTTWG TTIATO, UTTOA, TTIPOUVIA, OTTATOUAA K.ATT.
pTTOpPOUV va TTAUBOUV O {e0TO VEPO JE GPOUYYAPI Kal HOAAKO ATTOPPUTTAVTIKO ) VA PTTOUV OTO
TTAUVTAPIO TTIATWV.

Moté unv BuBiCeTe TN oUCKEUN G€ VEPO 1 O€ OTTOI0BATTIOTE GAAO UYPOS!

Mn xpnoiyotroigite AelavTikG KaBapIoTIKG, TPIWIUO 1 HETAAAIKN BoUpToa 1) GAAO AVTIKEIUEVO KOTTAG.

o A@aipéoTe Tn XTéVa-odnyod, agaipéaTe Tn HOVASA KOTTAG yia va KaBapIioeTe TIG TPIXEG METAGU TNG ETTAVW
Kal TNG KATw AeTTidag pe BoupToa KaBapiopoU.

e [IAOveTe TN XTéVO 08r)ynoNgG A Tn HOovAada KOTIAG PE TPEXOUUEVO VEPO, EAV XPEIACETAI.

e XTEYVWOTE TN XTéva 0dAynong 1 Tn Jovada KOTIAG.

e H povdada KOTIg TIPETTEl va AABWVETAI CUXVA YIa va BIAaTnPEiTal N KAAr TG atrédoon KOTIAG Kal £T01 va
eCao@alifeTal ueyaAn didpkeia {wng. Pigte 2 4 3 otayoveg Addl oTn ovada KOTIAG.

e [0 va aQvTIKATAOTACETE TIG AETTIOEG KOTTAG, TOTTOBETAOTE TO PE TO AYKIOTPO OTNV UTTODOXNA OTO TTEPIBANUa
Kal TTESTE TO PEXPI va ag@alioel oTn Béaon Tou.

ANOOHKEYZH

- BeBaiwBeite 611 N povdada gival evieAWS KpUa Kal OTEYVA.
- Mnyv TuAiyeTe TO KOAWBIO YUPW aTTO TN CUCKEUR, YIOTI AuTé Ba TTPOKAAETEl {nuId.
- AioTnpeiTe TN OUOKEUR O€ OpoaePO, ENPO PEPOG Kal HOKPIG aTrd TTaIdId.



ErFKYHZH

Mpiv a1m6 TNV TTApAdoan, OAa Ta TTPOIOVTA YOG UTTOKEIVTQI € AuaTnpPO EAEYXO.

AuT n ouokeun éxel eyyinon 12 ynvwv até Tnv nuepopnvia ayopds.

Ta éyypaga TTou armodeikvUouv Tnv yyunon eivai:

* To TIHOAGYIO KOl N GUUTTANPWHEVN Kal o@payIopévn TTIivakida £yyinong (BpiokeTal aTo TTAAI ) GTO KATW
HEPOG TNG OUCKEUATiag dwPou). Xwpig auTd Ta £yypagpa ae atrddeIgn, Oev YTTOPEI va TTpayUaToTToINOE
Owpeav avTikatdaTaaon, oute dwpedv €mMOoKeur. Katd Tn dIApKEIa TNG TTEPIGDOU £yyUNONG, AVTIMETWTTICOUUE
SwpEedV Ta EAATTWHATA TNG CUOKEUNG A TwV EEAPTNUATWY, TTOU TIPOKUTITOUV aTTO EAGTTWHA UNIKWYV i
KOTOOKEUN PE ETMIOKEUR 1 avTikaTdoTaon. O1 uTTnpeaieg oTo TTAAICIO TNG £yyUnang Oev GUVETTAyovTal Kapia
TTapdTacn Tng TepIddou eyyunang kai dev divouv Sikaiwpa véag eyyunong!

& TTEPITITWON TTPOCPUYAG OTNV £yyUNCN, QEPTE TTIOW OTO KATAGTNHA AIAVIKAG 000G OAGKANPN TN OUOKEUN,
aTnV apXIKA TG CUCKEUATia, UVODEUBEVN ATTO TIG ATTOdEIEEIG ayopds. To OTTACINO €§aPTNHATWY OTTO
YUOAI 1} TTAOOTIKG OV dIKaIOAOYEITAl O OAEG TIG TTEPITITWOEIG. Ta EAATTWHOTA OTA a&EoOUdp A OTA
eCapTApaTa TTou @opouv (yia TTapadelypa: kadpBouva KivnTApwY, YAVTEOl, INAVTEG HETADOONG Kivnang,
TNAEXEIPIOTAPIO AVTIKATACTACGNG, 000VTOBOUPTOES AVTIKATAOTAONG, I0TOUG K.ATT.) KaBWG Kal 0 KaBapIopdg, n
OuVTAPNON 1 N AVTIKATACTOON TWV PBAPUEVWVY £EQPTNUATWY BV Eival eyyunuéva Kal £T01 TTPETTEN VO
TAnpwoouv! Ze epimTwon &évng TTapéuBaaong, n eyyunon kabiotatal dkupn. Metd Tn Angn TnG TepIddou
£yyunong, ol £TTIOKEUEG PTTOPoUV va TTpayuaToTroinfouly, £vavT TTANPWHAG, atrd eEeIBIKEUPEVO OUVEPYEIO A

UTTNPECDIa ETTIOKEUNG. MPOAIAFPAGES

Mporteivetal n Tapoxr peUPATOG: 100-240V~ 50/60Hz / DC 5V 1000mA

Mrmrarapia: 3,7V 600mAh Li-ion

Xpoévog épTNONG TepitTou. 1,5 wpa

Xpovog Aeitoupyeiag (6Tav gival TEAEIWG PopTIoPEVO) TTEPiTTOU. 1 Wpa
Tutog KAdon 1l

Ta xapakrnpeioTikéG uiropouv va aAdéouv xwpic mpéAnwn
Ma Tnv TTapoxn TpdoBeTNG TTPOOTAGIAG, GUVIOTATAI N EYKATAGTAON, OTO NAEKTPIKO KUKAWMA TTOU
TPOQOJdOTEI
TO PTTAVIO, CUOKEUNG UTTOAEITOEVOU peUpaTog (RCD) ovouaaTIKOU UTTOAEITTOUEVOU PEUPATOG AEITOUpYiag,
Trou dev utrepPaivel Ta 30 MA. ZnTAOTE T CUPBOUAN TOU £YKATAOTATN OAG.
ZHMEIQZH: O d1akdTTTNG KUKAWHATOG OEV €ival CUOKEUN UTTOAEITOPEVOU pelpaTog (RCD).

ATépiyn

H ouokeuaoia eival kataokeuaopévn £ oAokApou amd avakukAWaIpa UAIKG, Ta OTTOI0 UTTOPEITE Va OTTOPPIWETE OE TOTTIKEG
€yKataoTdoelg avakikAwang.

VaY MpogégTe T orpavan Twv UNIKWY cuokeuaaiag yio Tov SIaxwpIoud aTToppIUUATWY, Ta OTToix
LD  emonuaivovar Pe TIc GUVTOpOYPagiEC (@) Kal Toug apiBpoUc (B) pe Ty &g
onuaaia: 1-7: mAaoTikd / 20-22: xapTi kai Ivooavideg / 80-98: aUvBeTa UNKKG.

= To Tpoi6v kal Ta UNIKG ouokevaoiag €ivar avakukAwaua, TeTagTe Ta xwpioTd yia kahUTepn
q)" emeCepyaoia Twv amoppiuudTwy. To AoyéTutmo Triman ioxUel povo oTn Fahhia.

ETIKoIVWVADTE E TV TOTTIKA apxf aTTOPPIYNG ATTOPPIMKATWY Yia TTEPIOOOTEPES AETITOWEPEIES
OXETIKG PE TOV TPGTTO amoPPIYNG TOU BapUEVOU TTPOIOVTOG 0ag.

Mo va BonBrioete oty TpoaTacia Tou TEPIBAAOVTOG, ammoppiyTe TO TPOIGY OWATA GTAV £XEI PTATEI OTO
T1éA0G TNG WPENUING {WRG TOU Kail 6X1 oTa OIKIoKG ammoppippaTa. MAnpogopies yia Ta onueia cuMoyig Ka
TIG WPES AeImoupyiag Toug PTropeite va AGBETE ammd TV TOTTIKN apyH.

I =

O1 eAATTWLATIKEG 1) XPNOILOTIOINUEVES UTTATAPIEG/ETTAVAQOPTICOUEVES UTTOTAPIE TTPETTE VO
avakukhwvovtal aUpewva pe v Odnyia 2006/66/EK kai Tig TpotroTroIfgeIg TG, EmoTpéyTe
TIG UTTaTapieg/emavagopTidueves PTmaTapie f/kai To mpoi6v aTa Siabéaiua anpeia guAoyAg.



MNepiBaAAovTikn {npId Adyw AavBaopévnG aTTOPPIYNG TWV PTTATAPIWYV /
ETAVAPOPTIJONEVWV UTTATAPIWV!
Or umrarapieg / or emavagopTICOEVES PTTOTAPIES DEV TIPETTEN VO ATTOPPITITOVTAI ME TO GUVNBIOKEVA OIKIOKA
amoppippata. Mmopei va mepiéxouv T¢Ik Bapéa péTaMa kal UTTOKeIVTal o€ Kavoves Kal KavoviopoUg
emetepyaaiag emkivouvwy amoBAfTwy. Ta xnuika o0uBoAa yia Ta Bapéa pétara eival Ta ¢ig: Cd = kadpio,
Hg = udpdpyupog, Pb = u6AuBdog. MN&#39; auté Ba Tpémel va TIETATE TIG XPNOIMOTIOINUEVEG UTTaTapieS /
ETTavVaQOPTICOPEVES UTTaTapIES OE TOTTIKG Onpeio GUAOYAG.
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Rewell

Spostovani uporabnik, prosimo, da pred uporabo natan¢no preberete ta navodila, da se izognete
poskodbam zaradi nepravilne uporabe in bolje razumete funkcije tega izdelka. Posebej bodite
pozorni na varnostna navodila.

Ce napravo predate tretji osebi, ji morate izro€iti tudi ta navodila za uporabo.

Prosimo, da jih shranite za prihodnje reference.
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POMEMBNI VAROVALNI UKREPI

Prosimo, da pred uporabo pozorno preberete ta navodila.

Navodila shranite za prihodnjo uporabo.

Preverite, ali vaSa omreZna napetost ustreza tisti, ki je navedena na napravi.

Napravo uporabljajte le za domace namene in gospodinjske ali podobne namene, kot so:

- kuhinje za osebje, v trgovinah, pisarnah in drugih delovnih okoljih;

- kmecke hise;

- s strani strank v hotelih, motelih in drugih stanovanjskih okoljih;

- nocitev z zajtrkom

Napravo uporabljajte le tako, kot je navedeno v teh navodilih.

Te naprave nikoli ne uporabljajte v bliZini kadi, prhe, umivalnikov ali drugih posod z vodo.

Te naprave nikoli ne uporabljajte v blizini vodnih projekcij.

Te naprave nikoli ne uporabljajte z mokrimi rokami.

Ce se naprava po nesredi zmogi, takoj izvlecite kabel iz vtiénice.

Obvestite potencialne uporabnike o teh navodilih.

Med uporabo naprave nikoli ne pusc¢ajte brez nadzora.

Napravo je treba uporabljati samo za predvideni namen. Ne prevzemamo nobene odgovornosti za
morebitno Skodo, ki bi nastala zaradi nepravilne uporabe ali nepravilnega ravnanja.

Otroci in invalidi se vedno ne zavedajo nevarnosti, ki jo predstavlja uporaba naprave.

To napravo lahko uporabljajo otroci, stari 8 let in ve¢, ter odrasli z zmanjSanimi fizicnimi, senzori¢nimi ali
duSevnimi sposobnostmi ali s pomanjkanjem izkuSenj in znanja, ¢e so pod nadzorom ali so bili pouéeni o
varni uporabi naprave in razumejo vklju¢ene nevarnosti.

Cis&enja in uporabniskega vzdrzevanja ne smejo izvajati otroci, razen &e so starejsi od 8 let in so pod
nadzorom.

Ko je naprava pod napetostjo ali se ohlaja, hranite izven dosega otrok, mlajSih od 8 let.

Ta naprava ni igraca, ne pustite majhnih otrok ali ljudi s posebnimi potrebami, da se z njimi igrajo.

Da bi zagotovili varnost vasih otrok, hranite vso embalazo (plastiéne vrecke, Skatle, polistiren itd.) izven
njihovega dosega.

Pozor! Ne dovolite majhnim otrokom, da se igrajo s folijo:

OBSTAJA NEVARNOST ZADUSITVE!

Od ¢asa do ¢asa preverite, ali je kabel poSkodovan. Naprave nikoli ne uporabljajte, ¢e kabel ali naprava
kaze znake poskodb.

Naprave nikoli ne potapljajte v vodo ali katero koli drugo teko€ino iz kakrSnega koli razloga.

Nikoli ga ne pomivajte v pomivalnem stroju.

Naprave nikoli ne uporabljajte v blizini vroc¢ih povrsin.

Naprave ne uporabljajte s poSkodovanim kablom ali vticem ali po tem, ko je bila naprava kakor koli
poskodovana.

Ce je napajalni kabel ali naprava poskodovana, jo mora zamenjati proizvajalec ali njegov serviser ali
podobno usposobljena oseba, da se izognete nevarnosti.

Odklopite napajalni kabel pred kakrSnim koli postopkom ¢iS¢enja sklopa vzdrZzevanja in dodatne opreme.
Naprave nikoli ne uporabljajte zunaj in jo vedno postavite v suho okolje.

Nikoli ne uporabljajte dodatkov, ki jih proizvajalec ne priporo¢a. Lahko predstavljajo nevarnost za
uporabnika in tvegajo poskodbe naprave.

Nikoli ne uporabljajte nobenega drugega priklju¢ka razen priloZzenega.

Naprave nikoli ne premikajte z vieko za kabel. Prepri¢ajte se, da se kabel nikakor ne ujame.

Kabla nikoli ne navijajte okoli naprave in ga ne upogibajte.

Pazite, da napajalni kabel ne pride v stik z vro¢imi deli te enote.

Pred ¢iS¢enjem in shranjevanjem se prepri€ajte, da se je naprava ohladila.

Med delovanjem naprave je lahko temperatura dostopnih povrsin zelo visoka. Nikoli se ne dotikajte teh
delov naprave, da se ne opece.

Prepri¢ajte se, da naprava nikoli ne pride v stik z vnetljivimi materiali, kot so zavese, tkanine itd., ter da
napajalni kabel in vti¢ ne prideta v stik z vodo.

Pred ¢iS€enjem napravo vedno izkljucite iz elektricnega omreZja in pustite, da se ohladi.

Ta naprava ni namenjena upravljanju s pomoc¢jo zunanjega ¢asovnika ali lo€enega sistema za daljinsko
upravljanje.

Napravo vedno postavite na ravno povrsino. Poskrbite tudi, da naprave ne pokrijete in nanjo ne odlagate
ni¢esar.
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Ko naprave ne uporabljate, vedno izvlecite vti€ iz stenske vti¢nice.

Ko uporabljate podaljSek, se vedno prepricajte, da je celoten kabel odvit iz koluta. Uporabljajte samo
podaljSke, odobrene s standardom CE. Vhodna mo¢ mora biti vsaj 16A, 250V, 3000W.

Nepravilno delovanje in nepravilna uporaba lahko poskodujeta napravo in povzrocita poskodbe
uporabnika.

Ta naprava, zasnovana za hiSno uporabo, je v skladu s standardi, ki se nanaSajo na to vrsto izdelkov.
Napravo je treba uporabljati in postaviti na mizo ali ravno in stabilno povrsino.

Naprave ne smete pustiti brez nadzora, ko je prikljuéena na glavno napajanje.

Naprave ne uporabljajte, e vam je padla na tla ali ¢e so vidni znaki poSkodb ali ¢e pusca.

Ta naprava je namenjena samo za uporabo v gospodinjstvu.

PRVA UPORABA

Pred prvo uporabo previdno odstranite napravo in vse pripomocke ter bodite pozorni na ostre dodatke.
Vse dodatke ocistite z milom in vodo. Sperite in temeljito posusSite. Zunanjost in notranjost ohisja stroja
ocistite z vlazno krpo in obriSite do suhega.

A WNPE

UPORABA

Napajalni kabel popolnoma odvijte.

Preverite, ali veljavna napetost v drZavi, kjer ste, ustreza tisti, ki je navedena na napravi.

Napravo prikljucite v elektri¢no vti¢nico (in ozemljite, e je naprava razreda l), da se izognete kakrsni
koli nevarnosti.

Pred kakrsnim koli postopkom ¢iS€enja sklopa vzdrzevanja in dodatne opreme odklopite napajalni kabel.
V nobenem primeru naprave ne spreminjajte.

SPOZNAVANJE Z NAPRAVO

. Rezalna enota

. LED osvetljevalec

. Stikalo za vklop/izklop z 2 hitrostima
. Polnilna postaja

. Majhen vodilni glavnik

. Velik vodilni glavnik

. Cistilna krta¢a

. USB kabel za polnjenje

. LED indikator

© 0O ~NOO A WDNLEER

Opis LED indikatorja

. Hitrost I: LED indikator v stalni beli barvi

. Hitrost Il: LED indikator v stalni oranzni barvi

. Prazna baterija: LED indikator v utripajoci rdeci barvi
. Med polnjenjem: LED indikator v utripajo¢i beli barvi
. Polnjenje koncano: LED indikator v stalni beli barvi

Polnjenje baterije

Prikljucite adapter v napravo.
Prepricajte se, da je naprava izklopljena.
Adapterski vti¢ prikljucite na napajalnik.
Polnjenje bo trajalo priblizno 1,5 ure.



Delovanje

Pred uporabo ga najprej naoljite, kanite 2 ali 3 kapljice olja na rezalno glavo.

Uporabite stikalo za vklop/izklop, da vklopite ali izklopite napravo.

Napravo lahko uporabljate +/- 60 minut, e je baterija popolnoma napolnjena.

Napravo lahko uporabljate neposredno z adapterjem, e je to potrebno ali ¢e ni baterije.

Uporaba nastavka (glavnika)

« Ko nameS¢ate in odstranjujete glavnik, se prepri¢ajte, da je stikalo
izklopljeno.
e Prislonite glavnik na glavno napravo kot na referenéni sliki.
e Potisnite konec glavnika, da nastavite dolzino (potisnite navzgor za dolgi rez
in navzdol za krajsi rez).
Opomba: Obstajajo 3 polozaji za nadzor dolzZine reza.
Majhen vodilni glavnik: 2-4 mm
Velik vodilni glavnik: 5-7 mm

CISCENJE IN VZDRZEVANJE

Pred ¢iS¢enjem vedno: izklopite napravo, jo odklopite in pustite, da se ohladi.

Zunanjost naprave ocistite z gobo ali rahlo mokro krpo.

Dele (odstranljive), ki so v stiku s hrano, kot so kroznik, skleda, vilice, lopatica itd., lahko operete v vroci
vodi z gobico in mehkim detergentom ali daste v pomivalni stroj.

Naprave nikoli ne potopite v vodo ali druge tekocine!

Ne uporabljajte abrazivnih &istil, peska, kovinske krtace ali drugega rezalnega predmeta.

e Snemite vodilni glavnik, odstranite rezalno enoto, da odistite lase med zgornjim in spodnjim rezilom s
¢istilno krtaco.

e Vodilni glavnik ali rezalno enoto po potrebi operite s tekoc¢o vodo.

e Osusite vodilni glavnik ali rezalno enoto.

e Rezilno enoto morate pogosto mazati, da ohranite dobro rezalno zmogljivost in s tem zagotovite dolgo
Zivljenjsko dobo. Na rezalno enoto kanite 2 ali 3 kapljice olja.

¢ Ce Zelite zamenjati rezila, jih namestite s kavljem v reZo na ohisju in pritisnite, dokler se zaskoéi.

SHRANJEVANJE

- Poskrbite, da bo naprava popolnoma hladna in posu$ena.
- Kabla ne ovijte okoli naprave, saj ga lahko poskodujete.
- Napravo hranite na hladnem in suhem mestu ter izven dosega otrok.



GARANCIJA

Vsi nasi izdelki so pred dostavo podvrZeni strogemu nadzoru.

Ta naprava ima garancijo 12 mesecev od datuma nakupa.

Dokumenti, ki dokazujejo garancijo, so:

« Racun ter izpolnjen in Zigosan garancijski list(na strani ali na dnu darilne Skatle). Brez teh dokumentov kot
dokazila ni mogoce izvesti brezpla¢ne zamenjave ali brezplacnega popravila.

Med garancijskim obdobjem brezpla¢no odpravimo napake naprave ali dodatkov, ki nastanejo zaradi
napake v materialu ali izdelavi s popravilom ali zamenjavo. Storitve v okviru garancije ne pomenijo
podaljSanja garancijske dobe in ne dajejo pravice do nove garancije!

V primeru uveljavljanja garancije prinesite prodajalcu celotno napravo v originalni embalazi, skupaj z
dokazili o nakupu.

Zlom delov iz stekla ali plastike v vseh primerih ni upravi¢éen. Napake na dodatkih ali obrabnih delih (na
primer: oglji motorjev, kljuke, pogonski jermeni, zamenjava daljinskega upravljalnika, zamenjava zobnih
Sc¢etk, mrez itd.) kot tudi ¢iS¢enje, vzdrzevanje ali zamenjava obrabnih delov niso zajaméeni in so placljive!
V primeru tujega posredovanja garancija preneha veljati.

Po preteku garancijske dobe lahko popravilo, s plac¢ilom, opravi specializiran trgovec ali servis.

SPECIFIKACIJE

Priporo¢eno napajanje: 100-240V~ 50/60Hz / DC 5V 1000mA
Baterija 3,7V 600mAh Li-ion

Cas polnjenja pribl. 1.5 h

Cas delovanja (ko je popolnoma napolnjen) pribl. 1 h

Norma Razred Il

Lastnosti se lahko spremenijo brez predhodne najave.
Za zagotovitev dodatne zascite je v elektricnem tokokrogu, ki napaja kopalnico, priporocljiva namestitev

naprave za diferen¢ni tok (RCD) z nazivnim preostalim delovnim tokom, ki ne presega 30 mA. VpraSajte
svojega monterja za nasvet.
OPOMBA: Odklopnik ni naprava na diferen¢ni tok (RCD).

Odstranjevanje
EmbalaZa je v celoti izdelana iz materialov, ki jih je mogoce reciklirati in jih lahko oddate v lokalnih reciklaznih centrih.

VaY UpoStevajte oznake embalaznih materialov za loCevanje odpadkov, ki so oznacene z okrajSavami (a) in
LD  stevilkami (b) s pomenom: 1-7: plastika / 20-22: papir in viaknene ploge / 80-98: kompozitni materiali.

= Izdelek in embalazni material je mogoce reciklirati, zaradi bolj$e obdelave odpadkov jih odloZite
@. loeno. Logotip Triman velja samo v Franciji.

Obrnite se na lokalno sluzbo za odvoz odpadkov za ve¢ podrobnosti o tem, kako odloziti vaSo
izrabljeno napravo.

!

Za zas€ito okolja vas prosimo, da napravo, ko je dosegla konec svoje Zivljenjske dobe, pravilno
zavrzite in ne med gospodinjske odpadke. Informacije o zbirmih mestih in njihovem delovnem ¢asu
lahko dobite pri lokalni upravi.
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Okvarjene ali rabljene baterije/akumulatorje je treba reciklirati v skladu z Direktivo 2006/66/ES in
njenimi spremembami. Prosimo, da baterije/akumulatorje in/ali napravo vrnete na razpoloZljiva
zbirna mesta.



E\/ Okoljska Skoda zaradi nepravilnega odlaganja baterij/akumulatorjev!

Baterij/akumulatorjev ni dovoljeno odvreci med obicajne gospodinjske odpadke. Lahko vsebujejo strupene
teZke kovine in zanje veljajo pravila in predpisi o ravnanju z nevarnimi odpadki. Kemijski simboli za tezke
kovine so naslednji: Cd = kadmij, Hg = Zivo srebro, Pb = svinec. Zato morate izrabljene baterije/akumulatorje
oddati na lokalnem zbimem mestu.
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Rewell

Postovani potroSaci, molimo Vas da prije uporabe pazljivo procitate ovaj priru¢nik kako biste izbjegli
oStec¢enja uslijed nepravilne uporabe i kako biste bolje razumjeli funkcije ovog uredaja. Obratite
posebnu pozornost na sigurnosne upute. Ako uredaj dajete trecoj strani, uz uredaj morate priloZiti
ovaj korisni¢ki prirucnik. SaCuvajte upute za buducu upotrebu.




VAZNE SIGURNOSNE UPUTE

Q PaZljivo procitajte ovaj priru¢nik prije uporabe.

0 Sacuvajte ovaj prirucnik za buduée potrebe.

Q Provjerite odgovara li mreZni napon onom naznac¢enom na uredaju.

0 Koristite uredaj samo za ku¢ne potrebe i kuéanstvo ili sli¢éne primjene kao §to su:
- kuhinje za osoblje, trgovine, urede i druga radna okruzenja;
- seoska domacinstva;
- koristenje od strane gostiju u hotelima, motelima i drugim stambenim sredinama;
-smjestaj tipa no¢enje s doru¢kom.

1 Koristite uredaj samo kako je navedeno u ovom priruéniku.

QO Nikada nemojte koristiti ovaj uredaj u blizini kade, tusa, umivaonika ili druge posude s vodom.

O Nikada nemojte koristiti ovaj uredaj u blizini vode.

QO Nikada nemojte koristiti ovaj uredaj mokrih ruku.

O Ako se uredaj slu¢ajno smoci, odmah izvucite utikac iz uti¢nice.

1 Obavijestite potencijalne korisnike o ovim uputama.

O Nikada ne ostavljajte uredaj bez nadzora dok je u upotrebi.

0 Uredaj se smije koristiti samo u svrhu za koju je namijenjen. Ne preuzimamo odgovornost za bilo kakvu
mogucu Stetu uzrokovanu nepravilnom uporabom ili neadekvatnim rukovanjem.

0 Djeca i osobe s invaliditetom nisu uvijek svjesni opasnosti koje nosi uporaba uredaja.

1 Ovaj uredaj mogu Koristiti dli(eca starija od 8 godina i odrasli sa smanjenim fizickim, osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja, ako su pod nadzorom ili su dobili upute o tome kako
koristiti uredaj na siguran nacin i razumjeti ukljuéene opasnosti.

0 Ciséenje i odrzavanje uredaja smiju obavljati djeca starija od 8 godina samo pod strogim nadzorom.

1 Drzite uredaj i njegov kabel izvan dohvata djece mlade od 8 godina dok je ukljuéen ili se hladi.

0O Ovaj uredaj nije igracka, nemojte dopustiti maloj djeci ili osobama s invaliditetom da se igraju s njim.

1 Kako biste osigurali sigurnost svoje djece, drzite svu ambalazu (plasti¢ne vrecice, kutije, polistiren, itd.)
izvan njihovog dosega.

0 PaZznja! Ne dopustite maloj djeci da se igraju folijjom:

POSTOJI OPASNOST OD GUSENJA

0 Povremeno provijerite je li kabel oSte¢en. Nikada nemojte koristiti uredaj ako kabel ili uredaj
pokazuje znakove oStecenja.

0 Nikada ni iz kojeg razloga ne uranjajte uredaj u vodu ili bilo koju drugu tekuéinu.

O Nikada ne stavljajte uredaj u perilicu posuda.

O Nikada nemojte koristiti uredaj u blizini vruéih povrsina.

1 Nemoijte koristiti uredaj s oSteéenim kabelom ili utikacem ili nakon Sto je uredaj na bilo koji nacin oStecen.

QO Ako je kabel za napajanje ili uredaj oSte¢en, mora ga zamijeniti proizvodac ili njegov serviser ili sli¢cno
kvalificirana osoba kako bi se izbjegla opasnost.

Q Iskljucite kabel iz izvora napajanja prije bilo kakvih operacija ¢iS¢éenja, odrzavanja i postavljanja dodatne
opreme.

0O Nikada ne koristite uredaj na otvorenom i uvijek ga stavite u suho okruzenje.

U1 Nikada nemojte koristiti pribor koji nije preporucio proizvodac. Mogu biti opasni za korisnika i rizik od
oStecenja uredaja.

1 Nikada nemojte koristiti bilo koji drugi priklju¢ak osim onog koji ste dobili.

O Nikada nemojte pomicati uredaj povliaéenjem za kabel. Pazite da se kabel nikada ne zaglavi.

1 Nikada nemojte omotavati kabel oko uredaja ili ga savijati.

0 Pazite da kabel za napajanje ne dode u dodir s vruéim dijelovima uredaja.

QO Uredaj se mora ohladiti prije ¢iS¢enja i skladiStenja.

U Temperatura dostupnih povrSina na uredaju mozZe biti vrlo visoka dok uredaj radi. Nikada ne dodirujte ove
dijelove uredaja kako biste izbjegli opekline.

1 Pazite da uredaj nikada ne dode u dodir sa zapaljivim materijalima, kao Sto su zavjese, tkanina itd., te da
kabel za napajanje i utika¢ ne dodu u kontakt s vodom.

U Prije ¢iS¢enja uvijek iskljucite uredaj iz utiCnice i ostavite da se ohladi.

0 Ovaj uredaj nije namijenjen za upravljanje putem vanjskog mjera¢a vremena ili zasebnog daljinskog
upravljaca.

0 Uvijek postavite uredaj na ravnu povrSinu. Nemojte pokrivati uredaj niti stavljati bilo Sto na njega.

Q Uvijek izvucite utikac iz zidne uti¢nice kada uredaj nije u upotrebi.



0 Kada koristite produzni kabel, cijeli kabel uvijek mora biti odmotan s kalema. Koristite samo produzne
kabele s CE certifikatom. Ulazna snaga mora biti najmanje 16A, 250V, 3000W.

O Neprikladno rukovanje i nepravilna uporaba mogu ostetiti uredaj i ozlijediti korisnika.
1 Ovaj uredaj je dizajniran za kuénu upotrebu i u skladu je sa standardima koji se primjenjuju na ovu
vrstu proizvoda.

U Uredaj se mora koristiti postavljen na stolu ili ravnoj i stabilnoj povrsini.
QO Uredaj se ne smije ostavljati bez nadzora kada je uklju¢en u elektri¢nu uti¢nicu.
U Uredaj se ne smije koristiti ako je pao ili ako postoje vidljivi znakovi oSte¢enja ili ako curi.
O Ovaj uredaj je namijenjen samo za kuénu upotrebu.
PRIJE PRVE UPOTREBE

Prije prve uporabe paZzljivo uklonite uredaj i sav pribor, pazeci na oStre dodatke. Operite sav pribor
sapunom i vodom. Isperite i temeljito osusite. Ocistite vanjski i unutarnji dio kuciSta uredaja viaznom
krpom i obriSite suhom.

UPOTREBA UREDAJA

« Potpuno odmotajte kabel za napajanje.

« Provjerite odgovara li napon vaSeg mreznog napajanja onom navedenom na uredaju.

« Ukljucite uredaj u odgovarajucu uti¢nicu (i uzemljenu ako je uredaj klase 1) kako biste izbjegli
bilo kakva opasnost.

« Iskljucite kabel iz uti¢nice prije bilo kakvog ¢iS¢enja, odrzavanja ili sastavljanja pribora.

« Nikada ni na koji nain ne modificirajte uredaj.

UPOZNAJTE SVOJ UREDAJ

. Ostrica

. LED svjetlo

On/Off 2-brzinski prekida¢ za uklju€ivanje/iskljuivanje
. Baza za punjenje

. Mali ¢e3alj

. Veliki ¢esalj

Cetka za &is¢enje

. USB kabel za punjenje

. LED indikator

Opis Led indikatora
1. Brzina I: LED indikator svijetli bijelo.
2. Brzina II: LED indikator svijetli naran¢astom bojom.
3. baterija: LED indikator treperi crveno.
4. Tijekom punjenja: LED indikator treperi bijelo.
5. Punjenje zavrSeno: LED indikator svijetli netrepereéom bijelom bojom.

Punjenje baterije

« Ukljucite adapter u uredaj.

« Provjerite je li uredaj iskljucen.
« Ukljucite adapter u uti¢nicu.

« Punjenije traje otprilike 1,5 sat.



Rad uredaja

« Prije uporabe prvo nauljite uredaj, stavite 2 ili 3 kapi ulja na oStricu.

« Koristite prekida¢ On/Off za uklju€ivanje/iskljucivanje uredaja.

» Uredaj moze raditi oko 60 minuta ako je baterija potpuno napunjena.

« Uredaj moZete koristiti izravno s adapterom ako je potrebno ili ako je baterija prazna.

Upotreba €eSljeva

« Prilikom postavljanja i skidanja ¢eSlja, provjerite je li prekida¢ u isklju¢enom
poloZaju.
« Postavite ¢eSalj na uredaj kao Sto je prikazano na slici.
« Pritisnite kraj ¢eslja za podeSavanje duljine (gurajte prema gore za dulje
rezanje i dolje za krace rezanje).
Napomena: Postoje 3 poloZaja za kontrolu duljine frizure.
Mali ¢esalj: 2-4 mm
Veliki ¢eSalj vodilice: 5-7 mm
CISCENJE | ODRZAVANJE

Prije ¢iS¢enja uvijek iskljucite uredaj, iskljucite ga iz struje i ostavite da se ohladi. Vanjski dio uredaja
ocistite spuzvom ili blago navlazenom krpom. Dijelovi (uklonjivi) koji dolaze u dodir s hranom kao $to su
tanjuri, zdjele, vilice, lopatice itd. moZete prati u vru¢oj vodi sa spuzvom i blagim deterdzentom ili ih
staviti u perilicu posuda. Nikada ne uranjajte uredaj u vodu ili bilo koju drugu tekuéinu! Ne koristite
abrazive, abrazivne ¢etke ili metalne ¢etke ili druge oStre predmete.

« Uklonite ¢eSalj, uklonite oStricu kako biste ¢etkom za ciS¢enje ocistili kosu izmedu gornje i donje ostrice.

« Ako je potrebno, operite ¢esalj ili oStricu pod tekuéom vodom.

« Osusite ¢eSalj i oStricu.

« Ostricu treba redovito podmazivati uljem kako bi se odrzala dobra ucinkovitost rezanja i osigurala
dugovjecnost. Stavite 2 ili 3 kapi ulja na ostricu.

« Prilikom zamjene ostrice, zakacite je u utor na kucistu i pritisnite dok ne sjedne na mjesto.

POHRANA

- Prije skladiStenja uredaj mora biti potpuno ohladen i suh.
- Nemojte omotavati kabel oko uredaja jer se moze ostetiti.
- Cuvajte uredaj na hladnom i suhom mjestu, izvan dohvata djece.



JAMSTVO

Prije isporuke svi naSi proizvodi podvrgavaju se rigoroznoj kontroli.

Ovaj uredaj ima jamstvo od 12 mjeseci od datuma kupnije.

Dokumenti koji sluZze kao dokaz jamstva su:

* Racun i ispunjeni jamstveni list (nalaze se sa strane ili na dnu kutije). Bez ovih dokumenata kao dokaza ne
moZze se izvrSiti besplatna zamjena ili besplatni popravak.

Tijekom jamstvenog roka besplatno ¢emo rijeSiti kvarove na uredaju ili dodatnoj opremi zbog nedostataka u
materijalu ili izradi popravkom ili zamjenom. Usluge u okviru jamstva ne podrazumijevaju produzenje
jamstvenog roka i ne daju pravo na novo jamstvo! U slu€aju koriStenja jamstva, svom prodavacu vratite
cijeli uredaj u originalnom pakiranju s dokazom o kupnji.

Lom staklenih ili plasti€nih dijelova ni u kojem slucaju nije pokriven jamstvom. Kvarovi na priboru ili
dijelovima koji se troSe tijekom uporabe (na primjer: motorne ¢etke, kuke, zup&anici, vodec¢i remeni,
zamjenski daljinski upravlja¢, zamjenski zupci ¢etkice, mrezice itd.), kao i ¢iS¢enje, odrZzavanje ili zamjena
potrosnih dijelova nisu podlijeZe jamstvu i mora se platiti!

U slucaju neovlastenog zahvata jamstvo se ponistava. Na kraju jamstvenog roka popravak se moze izvrsiti,
uz naknadu, u specijaliziranoj trgovini ili servisu.

SPECIFIKACIJA

Preporuceno napajanje: 100-240V~ 50/60Hz / DC 5V 1000mA
Baterija: 3,7V 600mAh litijska

Vrijeme punjenja: oko 1.5 sat

Vrijeme rada (napunjenog uredaja) oko 1 sat

Razred: Razred Il

Znacaijke su podloZne promjenama bez prethodne najave.
Za dodatnu zastitu, preporuéa se ugradnja uredaja za zaostalu struju (RCD) u elektri¢ni krug koji napaja
kupaonicu, s nazivhom zaostalom radnom strujom koja ne prelazi 30 mA. Obratite se svom instalateru.
NAPOMENA: Prekida¢ strujnog kruga nije uredaj za zaostalu struju (RCD).

Odlaganje
Ambalaza je u potpunosti izradena od materijala koji se mogu reciklirati i koje moZete zbrinuti u lokalnim centrima za recikliranje.

VaY Prilikom odvajanja otpada obratite paznju na oznaCavanje ambalaznog materijala koji je oznacen
&  kraticama (a) i brojevima (b) sa sliedecim znacenjem: 1-7; plastika / 20-22; papir i viaknatica / 80-98:
kompozit materijala.
= Proizvod i materijali za pakiranje mogu se reciklirati, zbrinite ih odvojeno za bolju obradu
@. otpada. Logotip Triman vrijedi samo u Francuskoj.

Obratite se lokalnoj sluzbi za zbrinjavanje otpada za viSe pojedinosti o odlaganju iskoristenog
proizvoda.

!

Kako biste pomogli u zastiti okoliSa, molimo da pravilno odlozite proizvod nakon Sto mu istekne
Zivotni vijek, a ne u kuéni otpad. Informacije o sabirnim mjestima i njihovom radnom vremenu
moZete dobiti od lokalnih viasti.
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Neispravne ili iskoriStene baterije/punjive baterije moraju se reciklirati u skladu s Direktivom
2006/66/EC i njezinim izmjenama i dopunama. Molimo vratite baterije/punjive baterije ifili
proizvod na dostupna sabirna mjesta.



Steta za okoli$ uzrokovana je nepravilnim odlaganjem baterija/punjivih
baterijal
Baterije/punjive baterije ne smiju se odlagati s uohi¢ajenim kuénim otpadom. Mogu sadrZavati otrovne teSke
metale i podlijeZu pravilima i propisima o postupanju s opasnim otpadom. Kemijski simboli za teSke metale
su: Cd = kadmij, Hg = Ziva, Pb = olovo. Stoga biste koriStene baterije / punjive baterije trebali odloZiti na
lokalnom sabirnom mjestu.
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Rewell

MounTtyBaHM NOTPOLLYBaYM, BE MONVMME BHUMATENTHO NpoYMTajTe ro oBa ynaTCTBO npea ynotpeba
3a ga usberHeTte owTeTyBake Nopaau HenpaeunHa ynotpeba n nogobpo aa rv pasbepete
dyHKUMMTE Ha 0BOj ypea. ObpHeTe nocebHO BHUMaHWe Ha 6e3beaHocHUTe ynaTcTea. AKO ro
JafeTe ypeaoT Ha TPEeTo Nnuue, Mopa [a ro NpUroxuTe oBa ynaTcTBo 3a ynotpeba co ypenot. Be
MonvMe 3a4yBajTe rv ynatcreara 3a uaHa pedepeHua.




BAXHW BE3BEJJHOCHU YNATCTBA

1 BHumaTenHo npounTajTe ro oBa ynatcTBo npeg ynotpeba.

0 3auyBajTe ro oBa ynaTcTBo 3a ugHa pedepeHua.

U lMpoBepeTe gann HanoHOT BO MpeXxaTta oAroBapa Ha OHOj HaBeAeH Ha ypeaorT.

0 KopucTeTe ro ypedoT camo 3a AOMaLLHW NOTPe6GU U AOMAKMHCTBO MIIM CIMYHM annukaumm Kako LWTo ce:
- KyjHW, NpoAaBHUUKM, KaHUenapuum u aOpyrn paboTHM cpeauHu;
- pypanHu JOMaKkvUHCTBa;
- KOPUCTEHE Of] FOCTW BO XOTENWU, MOTENW U APYrY CTaHBEHN CpeamnHu;
- TN Ha CMecTyBake HOKeBake CO Mojafok.

1 KopucTeTe ro ypefoT camo Kako LUTO € HaBefeHO BO OBa yNaTCTBo.

1 Hukoraw He ro kopucTeTe 0BOj ypen Bo 6nvM3nHa Ha Kaga, TyL, MUjanHuk unm gpyr cag co Boaa.

0O Hukoral He ro kopucTeTe 0BOj ypea Bo 6nunsuHa Ha Boaa.

1O Hukorall He ro kopucTeTe 0BOj ypen CO BMaxHM paue.

0 Ako ypeaoT cry4ajHo ce HaMOKpW, BeHaLL U3BMeYeTe ro NpUKNy4YoKoT OA LUTEKepPOT.

U MsBecTteTe rn noTeHumjanHnuTe KOPUCHNLM 3a OBME ynaTcTBea.

O Hukoraw He ocTtaBajTe ro ypenot 6e3 Haa3op fodeka ro Kopucture.

0 Ypepnot moxe Aa ce KOPUCTW caMo 3a npeaBuaeHaTa HameHa. Hvue He npe3emame OfroBOPHOCT 3a KakBa
6UnNo MoXHa WTeTa NpeansBMKkaHa of HenpasuHa ynotpeba nnu HecooaBEeTHO pakyBakse.

U Jeuata u nuuarta co NonpeyeHoCT He Ce Cekorall CBECHW 3a onacHocTuTe of ynotpebara Ha ypeaute.

1 OBoj ypea Moxe Aa ro kopucrtat Aeua Hag 8-rogviiHa Bo3pacT U BO3paCHU CO HamaneHun uanyku,

CETUMHW UMK MEeHTarHW CNocoBHOCTU UMM HEAOCTATOK Ha UCKYCTBO U 3HaeHe, AOKOJIKY Ce NoA HaA30p unm
UM Cce AafeHMN ynaTcTBa Kako a ro kopuctaT ypedoT Ha 6e3befeH HauuH 1 pa3bepeTe rv ondaTeHuTe

onacHocTw.

0 YucTereTo 1 ogpKyBakeTo Ha ypeaoT MoXe Aa ro BpLuaTt Aela noctapy of 8 rognHn camo nog cTpor
Hagsop.

0 Yysajte ro ypeaoT v HeroBnoT kaben noganeky og godar Ha Aeua nog 8-roguilHa Bo3pacT AoAeka e
BKIyYeH Unu ce naau.

1 OBoj ypen He e urpadka, He 403BOMYBajTe Manu Aeua unu nuua co nocebHu notpebu fa cu urpaat co Hero.

0 3a pa ja ocurypate 6e36enHocTa Ha BawuTe Aeua, YyBajTe ja uenata ambanaxa (NnnacTuyHu Kecu, KyTum,
NONIUCTUPEH, UTH.) NoAaneky oa HUBHUOT aodar.

1 BHumaHve! He gossonyBajTe manuTe geua Aa cu urpaart co donuja:

NMOCTOU ONACHOCT 3A INYLUEWE
O MepuroanyHo NpoBepyBajTe ro kabGenoT 3a oluTeTyBare. HUKorall He KOpUCTETE o YPeaoT ako kabenoT
UM ypesoT MokaxyBaaT 3HaLM Ha OLITETyBatbe.

1O Hukoraw He ro noTonyBajTe ypeaoT BO BoAa UK koja Guro gpyra Te4HOCT oA koja 6uno npuuuHa.

1 Hukorall He cTaBsajTe ro ypeaoT BO MallMHa 3a MUeHe CafoBy.

0 Hukorall He kopucTeTe ro ypeaoT BO 61M3MHa Ha >KELLKX NOBPLUMHK.

0 He kopucTeTe ro ypegoT co owTeTeH kaben nnu npuknyyvoKk nnm oTkako ypeaoT € owTeTeH Ha koj buno
HauuH.

1 Ako kabenoT 3a HanojyBare Unu ypeaoT ce OWTeTeHW, TUe MOpa Aa Ce 3aMeHaT oA NPou3BOAUTENOT UMK
HEroBMOT CepBUCEP UMW CAIMYHO KBaNUMKKYBaHO NuLie 3a Aa ce n3berHe onacHocCT.

0 UcknydeTe ro kabenoT of U3BOPOT Ha HanojyBarbe Npes kakeu 61no onepauum 3a YMcTerbe, oApXKyBake 1
MHCTanauuja Ha goaaTtoum.

1 Hukoralu He kopucCTeTe ro ypeoT Ha OTBOPEHO M CeKoralll CTaBajTe ro BO CyBO OMNKPYXyBatbe.

0 Hukoraw He kopucTeTe AOAATOLM LUTO HE Ce NpenopaYaHn o4 NponssoavTenoT. Tue moxaT Aa
npeTcraByBaaT OMaCHOCT 3a KOPUCHWUKOT M fa pu3nKyBaarT fa ro owterart ypeaor.

1 Hukoraw He kopucTeTe Apyra Bpcka OCBeH AafeHaTa.

U Hukoralu He ro nomecTyBajTe ypedoT Brieyejku ro kabenot. YBepeTe ce Aeka kabenoT HuKorall He e
3arnaBseH.

0 Hukoraw He ro 3aBUTKyBajTe KabenoT OKony ypeaoT U He o CBUTKYBajTe.

0 Ocurypete ce feka kabenoT 3a HanojyBare He Joara BO KOHTaKT CO XeLUKUTe AenoBU Ha ypeaoT.

U Ypenot mopa Aa ce u3naamv npeg YiCcTere u cknagmpame.

1 TemnepaTypata Ha npucTanH1Te NOBPLUMHU Ha YPeaoT Moxe Aa buage MHOry Bucoka kora ypeaoT paboTu.
Hukoralu He rv gonupajTe oBWe OenoBM Of yPeaoT 3a Aa u3berHete nsropeHunum.

0 MorpwxeTe ce ypedoT HMKOrall ja He [0jAe BO KOHTAKT CO 3ananvsBu MaTepujani, Kako LUTO ce 3aBecw,
TKaeHWHa, UTH., U Aeka kabenoT 3a HanojyBake 1 NPUKITYHOKOT He JoaraaT BO KOHTaKT co Boga.

0 lMpepa uncTerbe, cekorall UCKy4vyBajTe ro ypeaoT o/ LUTeKepoT 1 ocTaBeTe ro Aa ce usnaau.



0O Kora kopucTiTe npoflomkeH kaben, LenvoT kaben Mopa cekorall fja ce ofMOTyBa Of} Makapata.
KopucTeTe camo npoposmkHu kabnn co CE cepTudimkat. BresHata MOKHOCT Mopa Aa buae Hajmasky

16A, 250V, 3000W.

Q0 HenpaBunHoTo pakyBatse 1 HenpasunHaTta ynotpeba Moxe Ja ro owtetaT ypeaoT v aa
npeav3BuKaaT nospesa Ha KOPUCHMKOT.

Q Osoj ypen e An3ajHMpaH 3a AomaluHa ynotpeba 1 e Bo COrnacHoCT CO CTaHaapamTe WTo ce
npMMeHyBaart 3a OBOj TVM Ha NPOU3BOA.

0 Ypenot mMopa Aa ce KOPUCTM NOCTaBEH Ha Maca Ui pamHa v cTaburHa noepLumnHa.

0 YpepnoT He cmee [ia ce ocTaBa 6e3 Ha30p Kora € NpUKIyYeH BO LUTeKep.

0 YpedorT He cMee Aa ce KOpPMUCTU ako e nagHaT Uiu ako MMa BUANWBM 3HALM Ha OLUTETYBake UM ako
npoTeKkyBa.

0 OBoj ypes e HameHeT camo 3a JoMallHa yrnoTpeba.
NPEQ NPBATA YNOTPEBA

Mpen npsata ynoTtpe6a, BHUMATENHO OTCTPAHETE O YPeaoT U cuTe A0AATOLM, BHUMABAjKM HA OCTpY
nopatoun. Mamujte rm cute gogaTtoum co canyH v Boga. MicnnakHete n ucywete TemenHo. UcuucteTte ja
Ha[BOPELLUHOCTa 1 BHATPELLUHOCTa Ha KYKULLTETO Ha ypedoT CO BnaxkHa Kpna v n3GpuLieTe ro Ha CyBo.

KOPUCTEHE HA YPELQOT

« LlenocHo oTkayeTe ro kabenoT 3a HanojyBare.

« [poBepeTe fanu HanNoHOT Ha BaLLETO HarnojyBake COOABETCTBYBA Ha OHOj HaBedeH Ha ypeaoT.

« MpuknyyeTe ro ypeaoT BO COOABETEH LUTEKep (U 3a3emjeTe ro ako e ypend oA knaca |) 3a aa usberHete
KakBa 61rno onacHocT.

 NcknyyeTe ro kabenoT oA LUTEKEPOT Npef Cekoe YUCTEHE, OAPXKYBake UMM MOHTaXa Ha AofaToLu.

* Hukorall He ro MeHyBajTe ypeaoT Ha Koj 61no HaumH.

3AMNO3HAJ o CBOJOT YPEQ

1. Ceuuno

LED cBeTno

3. BknyuyBarse/vcknyyyBame NpekMHyBad 3a BKyYyBahe/
MCKNyYyBahe co 2 6p3nHu

. basa 3a nonHewe

Man vewen

[onem yewen

YeTka 3a Yncteme

. USB kaben 3a nonHewe

. LED nHaunkaTop

N

cPNo o

Onwuc Ha LED nHaukaTopu
1. BpauHa |: LED nHaukatopoT ceeTu 6eno.
2. BpauHa II: LED nHamkaTopoT cBeTHyBa BO nopTokanosa 6oja.
3. 6atepwuja: LED nHankaTopoT Tpenka LpBeHO.
4. 3a Bpeme Ha nonHeweTo: LED unankaTopoT Tpenka 6eno.
5. MonHetrseTo e 3aBpLuieHo: LED nHankatopoT cBeTn Bo 6ena 6oja WTo He Tpenka.

MonHewe Ha 6aTepujaTa

« MpuvknyyeTe ro aganTepoT BO ypeaoT.
« MNpoBepeTe Aanu ypeaoT e UCKIYYeH.
« MpuknyyeTe ro aganTepoT BO LUTEKeP.
« MonHeweTo Tpae npubnuxHo 1,5 vaca.



Pa6oTa Ha ypeaoTt

« Mpeg ynotpe6a, NpBo noamadykajte ro ypeaor, craBete 2 Unu 3 Karku Macrio Ha CeYnsioTo.

» KopucTeTe ro npekuHyBadyoT 3a BKIyYyBaHe/UCKIyYyBar-e 3a [a ro BKIyYMTEe/UCKITyYnTe Ypeaor.

* Ypenot moxe fa pabotu okony 60 MUHYTM ako GaTepujata e LeriocHo HarnonHeTa.

» MoxeTe fja ro KOpuCTUTE ypeaoT AUPEKTHO CO adanTepoT AOKOIKY e noTpe6HO nnu ako Gatepujata e npasHa.

Ynortpe6a Ha yewwnu

« Kora ro noctaByBaTe 1 OTCTpaHyBaTe YellenoT, NpoBepeTe fanu
NPeKMHyBa4oT € BO UCKNy4YeHa nonoxoba.
« CTaBeTe ro YelenoT Ha ypeaoT Kako LUTO € NPUKaXaHo Ha crnukara.

« MpuTUCHETE rO KPajoT Ha YeLLenoT 3a Aa ja npunaroguTe AorkuHaTa
(npuTUCKajTe Harope NOAOIIO Ceverbe U CryLuTake 3a NOKPaTKO Ceverse).
3abeneluka: MNMocTtojaT 3 NO3MLMK 3a KOHTPONA Ha AoMKUHaTa Ha dpusypaTa.

Man vewen: 2-4 Mm
[onem Boauy Yeluen: 5-7 Mmm

YNCTEHE U OOPXYBAKE

Mpen uncTere, cekorall UCKIyYyBajTe ro ypeaoT, UCKIyYeTe ro Of HanojyBaweTo U OCTaBeTe ro Aa ce
uanaau. NicumcreTe ja HagBopeLlHaTa CTpaHa Ha ypedoT CO CyHfep Unu marsiky HaBnaxHeTa kpna.
[JenoBu (oTCTpaHNMBM) KOU JoaraaT BO KOHTAKT CO XpaHa Kako YMHWUM, YNHUMW, BUNYLLKM, LLUNATYN UTH.
MoXeTe [a ' u3mMueTe BO Tonna Bofa Co CyHrep v bnar geTepreHT unu Aa rm cTaBuTe BO MallvHa 3a
Muerbe cafoBu. Hukorall He ro noTonyBajTe ypeaoT Bo BoZa Unu koja 6uno apyra TeuHocT! He
kopucTeTe abpasveu, abpasvBHU YETKU UMN MeTanHW YeTKU UM ApYrn OCTPU NpeamMeTy.

« OTCTpaHeTe ro YellenoT, M3BajeTe ro CeYNNoTo 3a a ja KOPUCTUTE YeTkaTa 3a YUCTere 3a Aa '
McYMCTUTE BriakHaTa nomery ropHUTe v JONMHUTE cevuna. * [Jokornky e noTpe6Ho, U3MujTe ro Yelenot
UM ceunnoTo nog mnas sBoga.

* McyweTe ro YewlenoT 1 cevymnnoTo.

« CeyunoTo Tpeba peoBHO Ja ce Nogmayka co Macslo 3a fja ce oapxkaT HeroBute fo6pu nepdopmaHcn
Ha ceyerse 1 ga ce 06e30eau gonrosevHocT. CtaBeTe 2 Unuv 3 Kanku Macro Ha Ce4vunoTo.

« Kora ro 3ameHyBaTe ceumnoTo, 3aka4yeTe ro BO OTBOPOT Ha KYKULITETO U NPUTUCHETE ro Jofeka He
KIMUKHE Ha CBOETO MECTO.

SRR

[

CKNAOWUPAKE

- Mpepn cknaguparse, ypeaoT Mopa LienocHO Aa ce M3naaum 1 UCYLLN.
- He ro o6BuTKyBajTe kabenoT okony ypenoT, buaejkn moxe Aa fojae A0 OwTeTyBake.
- YyBajTe ro ypeaoT Ha naaHo 1 CyBO MecTo, nofaneky oa agodart Ha deua.



FAPAHLUMJA

Mpen ncnopaka, cuTe HalW NPOU3BOAM Ce MOATIOKEHW HA PUrOPO3EH Npernes.

OBOj ypen vma rapaHumja of 12 Meceum, koja 3anoyHyBa o4 AaTyMOT Ha KynyBake.

[lokyMeHTUTE KOU CrnyXxaT Kako oKa3 3a rapaHuuja ce:

« ®akTypa 1 nonosiHeTa rapaHTHa kapTuyka (Ce Haorfa Ha cTpaHaTa Unmn Ha AHOTO Ha KyTujaTa). bes osne
[OKYMEHTM KaKo [10Ka3, He MOXe [a ce Hanpasu GecnnatHa 3ameHa unu 6ecnnartHa nonpaeka.

3a Bpeme Ha rapaHTHUOT Nepuop, Hue Ke i pelumme aedekTuTe Ha ypeaoT Unu JononHUTenHaTa onpema
LUTO Npousnerysaar oA AedekTy Bo MaTepumjanoT unu uspaboTkaTa, 6ecnnatHo, co nomnpaska Unm 3aameHa.
Ycnyrute BO pamMKkuTE Ha rapaHumjata He nogpasbupaat NpoaomKyBake Ha rapaHTHUOT POK U He AaBaat
npaBo Ha HoBa rapaHuuja! Bo cnyyaj Ha kopucTere Ha rapaHumjaTa, BpaTeTe ro KOMNIeTHUOT ypea Ha
BaLUMOT NpoAaBay, BO OPUIMHANHO NakyBake, CO [oKa3 3a KynyBak-e.

KpLuereTo Ha cTakneHu unv nnacTuyHU 4enoBu BO HUKO]j Cryyaj He e NMOKPUEHO COo rapaHuvjaTa. Jedektu
Ha JgodaTouuTe Unu AEnNOBUTE LUTO Ce UCTPOLLKja 3a BpeMe Ha ynoTpebaTa (Ha npuMmep: YEeTKM 3a MOTopH,
KYKM, 3anyaHuLu, PEMEHMN 3@ BOAEHE, 3aMEHCKM AaNeYnHCKM yrpaByBay, 3aMeHCKN 3abu 3a YeTKU, Mpexu
UTH.), KaKo 1 YNCTEH€, OAPXKYBaHe UMM 3aMeHa Ha NOTPOLUHM AeNoBY Ce He MOANEXW Ha rapaHumja n
Mopa aa ce nnatu!

Bo cny4yaj Ha HeoBnacTeHa UHTepBeHLUMja, rapaHumjaTa ce NoHUWTYBa. Ha KpajoT Ha rapaHTHUOT nepuoa,
nonpaBKkMUTe MOXe [a ce U3BpLLAT, 3a Nnakake, BO cneyujanuavpaHa npogasHvLa unm cepeuc 3a
ronpaeka.

CMNEUUDPUKALINJIA
MpenopayaHo HarnojyBatse: 100-240V~ 50/60Hz / DC 5V 1000mA
Batepuja: 3,7V 600mAh nutnym
Bpeme Ha nonHeme: okony 1,5 vaca
PabotHo Bpeme (HanonHeT ypen) okony 1 yac

Knaca: Knaca Il

Kapakmepucmukume ce npedmem Ha ripomeHa 6e3 npemxodHa Hajasa.
3a pononHuTenHa 3alWwTuTa, ce npenopayysa Aa ce MHcTanupa ypea 3a npeoctaHara ctpyja (RCD) Bo

eneKTPUYHOTO KOro LUTO ja cHabayBa GaraTa, cCo HOMMHanNHa npeocTaHaTa paboTHa cTpyja He
noronema og 30 mA. Be monunme KOHCYNTUpajTe ce CO BaLUMOT MHCTanarep.
SABENELLIKA: ABTOMaTCKMOT NpeKMHyBay He e ypea 3a npeocTtaHata ctpyja (RCD).

OpnoxyBawe

MakyBarbeTO € LIeN0CHO HanpaBeHo Of MaTepUjany LTO MOXE Aa Ce PeLMKINPaAT LITO MOXETe Aa ' (hpnuTe BO
TIOKAMHUTE LIEHTPU 38 PELIMKTPALSE.

/N, [pvoasojysatbe Ha 0TnagoT, 00pHETe BHUMaHKE Ha eTUKETUPAH-ETO HA MaTepujarniTe 3a nakysarbe,
& Kov ce 03HauEHM co kpaTeHKi (a) U BpoeBM (6) CO CEHOBO 3Hauekse: 1—7: nnacTuka / 20-22: xapTuja
1 necoHnT / 80-98: KOMNO3NTEH MaTepujanu.

= Mpou3BoAOT 1 MaTepujanuTe 3a NakyBakbe Ce peunknupaar, dpnete rm nocebHo 3a nofobap
@ TpeTMaH Ha oTnagoT. JloroTo Ha Triman Baxy camo Bo PpaHupja.

Sa KOHTaKTMpajTe CO BaLlaTa nokanHa cny>K6a 3a 0TCTpaHyBake 0Tnaj 3a noBeke geTany 3a
% " TOa Kako fa ro 0TCTpaH1Te UCKOPUCTEHNOT NPOU3BOA.

3a [1a NOMOTHeTe BO 3allUTUTaTa Ha XWUBOTHATA CPEAMHA, (pneTe ro NPOM3BOAOT NPaBUIHO Kora ke
[0j0€ [0 KpajoT Ha CBOjOT XMBOTEH BEX, @ He BO 0TNaZOT 0Z AOMaKkMHCTBOTO. MH(opmaLmm 3a
COBMPHITE MEeCTa W HUBHOTO paBoTHO BpeMe Moxe Aa ce JoBujaT of BallaTa fokanHa BNacT.
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HewucnpasHu nnu nckopuctenmn 6atepun / 6atepun 3a nonHere Mopa a ce peLmknmpaar Bo
cornacHocT co [upektusata 2006/66/EC u HejauHuTe u3meHn. Be monume Bpatete mm
batepuuTe / baTepuunTe LWTO Ce NOMHAT M / UK NPOM3BOAOT Ha [OCTanHUTe COBUPHYM MecTa.



OwTeTyBaH€TO Ha XXUBOTHaTa cpeanHa e NpeAU3BUKAHO oA HenpaBUITHO
OTCTpaHyBawe Ha 6aTepuuTe / 6aTepuuTe WTO ce nonHar!
Batepuute / 6atepunTe LUTO Ce NOMHAT He CMear Aa ce dpnaar co BOOOMYaeHOT 0Tnag of
AOMaKUHCTBOTO. Tve MOXe [1a COApXaT OTPOBHY TELLK MeTanu 1 ce MpedMeT Ha Npasima 1 Mponuey 3a
TPETMaH Ha onaceH oTnag,. Xemucku cumbonm 3a Telwku meTanu ce: Cd = kagmuym, Hg = xwsa, Pb = onoso.
3atoa Tpeba fa rv ppnute uckopuctennte batepun/batepumte LTO Ce NONHAT Ha NOKANHO COBUPHO MECTO.
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TRIMER PER FLOKE DHE PER TRUP

UDHEZIMI PER PERDORIM
HBT102B

(ARt

Rewell

Té nderuar konsumatoré, ju lutemi lexoni me kujdes kéto udhézime pérpara pérdorimit pér té
shmangur démtimet pér shkak té pérdorimit té gabuar dhe pér té kuptuar mé miré funksionet e kétij
produkti. Ju lutemi kushtojini vémendje té vecanté udhézuesit té sigurisé.

Nése ia kaloni pajisjen njé pale té treté, duhet té dorézohen edhe kéto udhézime funksionimi.

Ju lutemi mbani ato pér referencé né té ardhmen.




UDHEZIME TE RENDESISHME SIGURIE

3 Ju lutemi lexoni me kujdes kéto udhézime pérpara pérdorimit.

1 Ruani kéto udhézime pér referencé né té ardhmen.

QO Kontrolloni gé tensioni i rrjetit tuaj té pérputhet me até té deklaruar né pajisje.

QO Pérdoreni pajisjen vetém pér géllime shtépiake dhe pér pérdorime shtépiake ose té ngjashme si:
-Kuzhina, dygane, zyra dhe ambiente té tjera pune;

-Shtépi ferma;
-Nga klientét né hotele, motele dhe ambiente té tjera té tipit rezidencial;
-Ambjente té tipit fietje dhe méngjes.

O Mos e pérdorni kurré kété njési prané vaskés, dushit, lavamanéve ose kontejneréve té tieré me ujé.

QO Asnjéheré mos e pérdorni kété pajisje afér uijit.

1 Asnjéheré mos e pérdorni kété pajisje me duar té lagura.

O Nése, pér fat té keq, aparati €shté i lagur, térhigeni menjéheré kabllin nga priza.

Q Informoni pérdoruesit e mundshém pér kéto udhézime.

1 Asnjéheré mos e lini pajisjen pa mbikéqyrje kur éshté e ndezur.

0 Pajisja duhet té pérdoret vetém pér géllimin e synuar. Nuk do t& mbahet asnjé pérgjegjési pér ndonjé
démtim t& mundshém té shkaktuar nga pérdorimi i gabuar ose trajtimi jo i duhur.

0 Fémijét dhe personat me aftési té kufizuara nuk jané gjithmoné té vetédijshém pér rrezikun gé sjell
pérdorimi i pajisjeve.

0 Kjo pajisje mund té pérdoret nga fémijét e moshés 8 vje¢ e lart dhe personat me aftési té kufizuara fizike,
shqisore ose mendore ose me mungesé pérvoje dhe njohurish nése atyre u éshté dhéné mbikéqyrje ose
udhézime né lidhje me pérdorimin e pajisjes né ményré té sigurt dhe pér té kuptuar rreziget e pérfshira.

1 Pastrimin dhe mirémbajtjen nuk duhet ta bé&jné fémijét, e moshés nén 8 vje¢ dhe pa mbikéqyrje.

O Mbajeni pajisjen dhe kabllin e saj larg fémijéve té moshés mé pak se 8 vjeg.

O Kjo pajisje nuk éshté lodér, mos lini fémijét e vegjél ose personat me aftési té kufizuara pér té luajtur.

1 Pér té garantuar siguriné e fémijéve tuaj, ju lutemi mbani té gjitha paketimet (qeset plastike, kutité, polistiren

etj.) larg nga fémijét.

Q Kujdes! Mos lejoni fémijét e vegjél té luajné me foljen:

EKZISTON RREZIKU NGA MBYTJA!

1 Kontrolloni kabllin mos ka démtime kohé pas kohe. Asnjéheré mos e pérdorni pajisjen nése kablli ose
pajisja tregojné shenja démtimi.

QO Asnjéheré mos e futni pajisjen né ujé ose ndonjé Iéng tjetér pér ndonjé arsye.

1 Asnjéheré mos e futni né enélarése.

QO Asnjéheré mos e pérdorni pajisjen né aférsi té sipérfageve té nxehta.

0 Mos pérdorni asnjé pajisje me kabllo ose prizé té démtuar ose pasi pajisja nuk funksionon ose éshté
démtuar né ndonjé ményré.

QO Nése kordoni i furnizimit éshté i démtuar, ai duhet té zévendésohet nga prodhuesi, agjenti i tij i shérbimit
ose persona té kualifikuar pér t&é shmangur rrezikun.

1 Shképutni kabllon e burimit té energjisé pérpara ¢do operacioni té pastrimit t& montimit t&¢ mirémbajtjes dhe
aksesoréve.

1 Mos e pérdorni kurré pajisjen jashté dhe vendoseni gjithmoné né njé mjedis té thaté.

0 Asnjéheré mos pérdorni aksesoreg, té cilét nuk rekomandohen nga prodhuesi. Ato mund té pérbéjné njé
rrezik pér pérdoruesin dhe rrezik pér té démtuar pajisjen.

QO Asnjéheré mos pérdorni ndonjé lidhés tjetér pérveg atij té ofruar.

U Asnjéheré mos e lévizni pajisjen duke e térhequr kabllin. Sigurohuni gé kablli t¢ mos kapet né asnjé
ményré.

QO Asnjéheré mos e rrotulloni kabllin rreth pajisjes dhe mos e pérkulni até

0 Sigurohuni gé kablli t& mos vijé né kontakt me sipérfage té nxehta.

1 Sigurohuni gé pajisja té ftohet para pastrimit dhe ruajtjes.

0 Temperatura e sipérfageve té aksesueshme mund té jeté shumé e larté kur pajisja éshté né puné.
Asnjéheré mos i prekni kéto pjesé té pajisjes pér té shmangur djegiet.

0 Sigurohuni gé pajisja té mos bjeré kurré né kontakt me materiale t& ndezshme, té tilla si perde, rroba, etj.
dhe kordoni i rrymés dhe spina nuk bien né kontakt me ujin.

1 Pérpara pastrimit, higeni gjithmoné pajisjen nga priza dhe léreni té ftohet.

0 Kjo pajisje nuk duhet té pérdoret me njé kohématés té jashtém ose njé sistem té vecanté telekomandé.

Q Vendoseni trimerin né njé sipérfage té rrafshét. Sigurohuni gjithashtu gé t&é mos e mbuloni pajisjen dhe té

mos vendosni asgjé mbi té.
0 Higeni gjithmoné spinén nga priza né mur kur pajisja nuk éshté né pérdorim.



Q Kur pérdorni njé prizé zgjatuese, sigurohuni gjithmoné qé i gjithé kablli té jeté zhveshur nga bobina.
Pérdorni vetém kabllo shtesé té miratuar nga CE. Energjia hyrése duhet té jeté sé pakul6A, 250V,
3000W.

1 Funksionimi i gabuar dhe pérdorimi jo i duhur mund té€ démtojé pajisjen dhe té shkaktojé |éndim te
pérdoruesi.

1 Kjo pajisje, e krijuar pér pérdorim shtépiak, pérputhet me standardet né lidhje me kété lloj produkti.

0 Pajisja duhet té pérdoret dhe té mbéshtetet né njé tavoliné ose sipérfage té sheshté dhe té géndrueshme.

0 Pajisja nuk duhet té lihet pa mbikéqyrje kur éshté e lidhur me furnizimin kryesor.

U Pajisja nuk duhet té pérdoret nése ka réné ose nése ka shenja té dukshme démtimi ose nése rrjedh.

0 Kjo pajisje éshté destinuar vetém pér pérdorim shtépiak.

PERDORIMI | PARE

Para pérdorimit té paré, higni njésiné dhe té gjithé aksesorét me kujdes dhe duke i kushtuar vémendje
aksesoréve té mprehté. Pastroni me ujé dhe sapun, tasat dhe té gjithé aksesorét. Shpélajeni dhe thajeni
térésisht. Pastroni pjesén e jashtme dhe té brendshme té kabinetit t& makinés me njé lecké té lagur dhe
thajeni miré.

PERDORIMI

e Lirojeni kabllin e rrymés plotésisht.
e Kontrolloni gé tensioni i rrymés né vendin ku ndodheni té pérputhet me até té treguar né aparat.

e Lidheni aparatin né njé prizé té sakté (dhe lidheni me tokézim nése njésia éshté e klasit 1), pér té
shmangur ¢do rrezik.

e Shképutni kabllon e burimit té energjisé pérpara ¢do operacioni té pastrimit t& montimit t& mirémbajtjes
dhe aksesoréve.

o Asnjéheré mos e modifikoni pajisjen.

NJIHUNI ME PAJISJEN

1. Njésia prerése

2. Ndriguesi LED

3. Butoni On/Off me dy shpejtési

4. Baza e karikimit

5. Krehériivogél

6. Krehérii madh

7. Furca pér pastrim

8. Kablli pér karikim me USB

9. Drita LED )

———

Pérshkrimi i drités LED

1. Shpejtésia I: Drita LED né ngjyrén e bardhé

2. Shpejtésia II: Drita LED né ngjyrén e portokallt

3. Bateria e zbrazur: Drita LED né ngjyrén e bardhé

4. Kur karikohet: Drita LED né ngjyrén e bardhé

5. Karikimi ka pérfunduar: Drita LED né ngjyrén e bardhé

Karikimi i baterisé
Lidheni adapterin né njésiné e karikimit.
Sigurohuni gé pajisja té jeté fikur.
Lidheni kabllin e adapterit né rrymé.
Duhen rreth 1.5 oré pér té pérfunduar karikimin.



Operimi

Para pérdorimit, sé pari hidhni 2-3 pik vaj né njésiné e prerjes.

Pérdoreni fikjien ON/OFF, pér té fikur dhe ndezur pajisjen.

Pajisja mund té pérdoret pér +/- 60 minuta nése pajisja éshté e karikuar plotésisht.

Pajisja mund té pérdoret direkt me adapter nése nevojitet ose nése bateria éshté e zbrazét.

Pérdorimi i shtojcés sé krehérit

e Kur e vendosni dhe higni shtojcén krehérit, sigurohuni gé té keni fikur pajisjen.
e Vendoseni krehérin né njésiné kryesore si¢ &shté dhéné né fotografi.
e Shtyjeni fundin e krehérit pér té pérshtatur gjatésiné (shtyjeni larté pér prerje
té gjaté dhe poshté pér prerje té shkurtér).
Shénim: Jané 3 pozicione pér té kontrolluar gjatésiné.
Krehéri i vogél kryesor: 2-4mm
Krehéri i madh kryesor: 5-7mm

PASTRIMI DHE MIREMBAJTJA

Para pastrimit, Gjithmoné: fikeni pajisjen, shkyqni aparatin dhe I€reni té ftohet.

Pastrojeni pjesén e jashtme té aparatit me njé shpuzé ose me njé lecké té& njomé.

Pjesét (e Iévizshme) gé vijné né kontakt me ushqimin, si pjata, tasa, pirunj, shpatulla, etj. Mund té lahen
né ujé té ngrohté me sfungjer dhe deterxhent té buté, ose té vendosen né enélarése.

Asnjéheré mos e zhytni pajisjen né ujé ose léng tjetér!

Mos pérdorni pastrues té forté dhe abraziv, ose furga metalike apo prerés.

e Higeni krehérin kryesor, njésiné prerése pér ti pastruar flokét né mes té briskut t& epérm dhe briskut té
poshtém me njé furgé pastrimi.

Pastrojeni krehérin kryesor ose njésiné prerése me ujé té rrjiedhshém nése éshté e nevojshme.

Thajeni krehérin kryesor ose njésiné prerése.

e Njésia prerése duhet té lyhet me vaj rregullisht pér té preré miré dhe pér kohézgjatje mé té madhe. Sé
pari hidhni 2-3 pik vaj né njésiné e prerjes.

Pér té zévendésuar tehet prerése vendoseni até me grepin né folené e strehés dhe shtypeni derisa té

klikojé né vend.

RUAJTJA

-Sigurohuni qé njésia té jeté térésisht e thaté dhe e ftohur.
-Mos e lidhni kabllin rreth pajisjes, pasi gé mund té shkaktojé déme.
-Mbajeni pajisjen né vend té thaté dhe té ftohté, larg nga fémijét.



GARANCIA

Para dérgesés té gjitha pajisjet tona kalojné njé kontroll rigoroze.
Ky aparat ka garanci 12 mujore duke filluar nga data e blerjes.
Dokumentacioni si déshmi e garancisé pérfshiné:
« Fatura dhe fleta e garancisé e plotésuar dhe e stampuar (e vendosur né ané ose né fund té kutisé sé
dhuratés). Pa kéto dokumente té paragitura si déshmi, nuk mund té kryhet asnjé zévendésim falas, as
riparim falas.
Gjaté periudhés sé garancisé, ne trajtojmé falas, defektet e aparatit ose pjeséve, gé vijné nga njé defekt i
materialeve ose prodhimi me riparim ose zévendésim. Shérbimet né kuadér té garancisé nuk pérfshijné
asnjé zgjatje té periudhés sé garancisé dhe nuk japin té drejtén e njé garancie té re !
NE rast té pérdorimit té& garancisé, sillni aparatin e ploté tek shitési juaj, né paketimin e tij origjinal,
shoqgéruar me provat e blerjes.
Thyerja e pjeséve nga gelqi ose plastika, né té gjitha rastet, nuk éshté e garantuar. Defektet né aksesorét
ose pjesét e veshjes (pér shembull: gymyri i motoréve, grepa, rripat e lévizjes, telekomanda e
zévendésimit, furcat e dhémbéve té zévendésimit, rrjetat etj.) si dhe pastrimi, mirémbajtja ose zévendésimi i
pjeséve té veshura nuk jané té garantuara dhe duhet té paguhen!
Né rast ndérhyrjeje té huaja, garancia béhet e pavlefshme.
Pas pérfundimit té periudhés sé garancisg, riparimet mund té kryhen, kundrejt pagesés, nga njé tregtar i
specializuar ose njé shérbim riparimi.

SPECIFIKACIONI

Energjia e sugjeruar: 100-240V~ 50/60Hz / DC 5V 1000mA
Bateria 3,7V 600mAnh Li-ion

Koha e karikimit aférsisht. 1.5 oré

Koha e punés (kur éshté e karikuar plotésisht) aférsishtl oré.

Norma Klasa Il

Karakteristikat mund té ndryshojné pa preventivé preliminare
Pér té siguruar mbrojtje shtesé, rekomandohet instalimi, né garkun elektrik qé furnizon banjén, té pajisjes

sé rrymés sé mbetur (RCD) me rrymé operative t& mbetur nominale, jo mé shumé se 30 mA. Pyetni
instaluesin pér késhillé.
SHENIM: Njé ndérprerés nuk éshté njé pajisje e rrymés sé mbetur (RCD).

Deponimi
Paketimi éshté béré térésisht nga materiale té riciklueshme, té cilat mund ti hidhni né objektet lokale t& riciklimit.

VaY Shihni shenjén e materialeve té paketimit pér ndarjen e mbeturinave, gé jané té shénuara me shkurtesa
LD () dhe numra (b) me kété kuptim:1-7: plastiké / 20-22: letér dhe karton / 80-98: materiale pérbérése.

= Produkti dhe materialet e paketimit jané té riciklueshme, deponojini ndaras pér trajtim mé té
@. miré t& mbeturinave. Logo Triman vien vetém né Francé.

Kontaktoni autoritetin tuaj lokal t& hedhjes s& mbeturinave pér mé shumé detaje se si té hidhni
produktin tuaj t& konsumuar.

!

Pér t& ndihmuar né mbrojtjen e mjedisit, ju lutemi hidheni produktin né ményrén e duhur kur t&
keté arritur fundin e jetés sé tij t& dobishme dhe jo né mbeturinat shtépiake. Informacioni mbi pikat
e grumbullimit dhe orét e tyre t& hapjes mund t& merren nga autoriteti juaj lokal.
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Baterité/baterité e rikarikueshme me defekt ose té pérdorura duhet té riciklohen né pérputhje
me Direktivén 2006/66/EC dhe ndryshimet e saj. Ju lutemi ktheni baterité/baterité e
rikarikueshme dhe/ose produktin né pikat e disponueshme té grumbullimit.



E\/ Démtimi i mjedisit nga asgjésimi i gabuar i baterive / baterive té
rikarikueshme!

Baterité / baterité e rikarikueshme nuk mund té hidhen me mbeturinat e zakonshme shtépiake. Ato mund té

pérmbajné metale té rénda toksike dhe i nénshtrohen rregullave dhe rregulloreve pér trajtimin e mbetjeve té

rrezikshme. Simbolet kimike pér metalet e rénda jané si mé poshté: Cd = kadmium, Hg = merkur, Pb = plumb.

Kjo &shté arsyeja pse ju duhet t'i hidhni baterité e pérdorura / baterité e rikarikueshme né njé piké grumbullimi lokal.
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